平成21年度

事業報告書

決算報告書

目 次

第1 事業報告書

1	設立目的及び概況		1
2	役員等の状況		1
3	理事会及び評議員会の開催		5
4	職員の状況		6
5	事業の実施状況等		7
第 2	決算報告書		
1	一般会計		
	貸借対照表	1 9)
(2)	正味財産増減計算書	2 ()
	財務諸表に対する注記	2 2	2
	収支計算書	2 4	Į
	収支計算書明細表	2 5	5
(6)	収支計算書に対する注記	3 2	2
2	コンベンション開催準備資金貸付事業特別会計		
(1)	貸借対照表	3 3	}
(2)		3 4	Į
	収支計算書	3 5	5
(4)	収支計算書明細表	3 6	;
3	収益事業特別会計		
(1)	貸借対照表	3 8	3
(2)	正味財産増減計算書	3 9)
(3)	財務諸表に対する注記	4 ()
(4)	収支計算書	4 1	Ĺ
(5)	収支計算書明細表	4 2	2
(6)	収支計算書に対する注記	4 4	Į
	総括表等		
(1)	財産目録	4 5	5
(2)	貸借対照表総括表	4 6	;
(3)		4 7	7
(4)	収支計算書総括表	4 9)

第1 事業報告書

平成21年度財団法人広島観光コンベンションビューロー事業報告書 (平成21年4月1日から平成22年3月31日まで)

1 設立目的及び概況

(1) 設立目的

国内外からのコンベンション(各種会議・大会、展示会・見本市等をいう。)の誘致及び開催支援、観光客の誘致並びに観光資源の整備・開発等を行うことにより、広島県におけるコンベンション並びに広島市及びその周辺地域における観光の振興を図り、もって地域経済の活性化並びに国際相互理解の増進及び文化の向上に資することを目的とする。

(2) 概況

ア 設立年月日平成7年12月1日

イ 基本財産

9億7,780万円

ウ実施事業

- (ア) コンベンションの誘致、開催及びそのための支援
- (4) コンベンションシティ広島、県内コンベンション施設等の広報及び宣伝
- (ウ) コンベンション・観光の企画、調査及び開発
- (エ) コンベンション・観光関連情報の収集及び提供
- (オ) 観光資源の整備・開発及び観光関係行事の実施
- (カ) 観光客の受入態勢の整備
- (キ) 観光盲伝・誘致活動の推進
- (ク) 広島市観光施設の受託運営及び附帯事業の運営
- (ケ) その他この法人の目的を達成するために必要な事業

2 役員等の状況

(1) 役員等の人数 (平成22年3月31日現在)

理事長1人副理事長3人専務理事1人常務理事2人理事26人監事2人評議員31人

(2) 理事·監事

ア 事業年度中の理事・監事の異動は、次のとおりである。

異動年	月日	役 職	氏 名	異動事項
平成21年	4月 1日	理事	片 平 靖	就 任
平成21年	4月 1日	理 事	津 麦 耕 治	就 任
平成21年	4月 1日	監 事	佐々木 博 信	就 任
平成21年	6月 8日	理事	金 子 与志一	辞任
平成21年	6月19日	理事	中 島 祐 二	辞任
平成21年	7月13日	理事	俊 野 良 治	辞任
平成21年	7月31日	理事	中下正彦	辞任
平成21年	8月 4日	理事	正 野 元 也	就 任
平成21年	9月 7日	理事	横田洋	就 任
平成21年	9月15日	理事	戸 取 健一郎	就 任
平成21年	9月29日	理事	伊藤聖彦	就 任
平成21年1	2月31日	理 事	下 本 武	辞任
平成21年1	2月31日	理 事	大 辻 茂	辞任
平成22年	3月17日	理 事	浜 野 暢 彦	就 任
平成22年	3月17日	理 事	池田晃治	就 任
平成22年	3月31日	理 事	藤井昌平	辞 任

イ 平成22年3月31日現在の理事・監事は次のとおりである。

衫	L C	J	職	氏			名	就 任 年 月 日
理	Ē	Į.	長	大	田	哲	哉	平成14年 4月 1日
副	理	事	長	仁	田	_	郎	平成14年 4月 1日
副	理	事	長	天	倉	康	博	平成19年 6月21日
副	理	事	長	片	平		靖	平成21年 4月 1日
専	務	理	事	大	島	和	夫	平成20年 4月 1日
常	務	理	事	津	麦	耕	治	平成21年 4月 1日
常	務	理	事	有	本	繁	幸	平成19年 4月23日
理			事	光	本	和	臣	平成19年 4月20日
理			事	藤	井	昌	平	平成16年12月20日
理			事	竹	田		清	平成18年 9月21日
理			事	谷	林	義	幹	平成21年 3月13日
理			事	橋	本	哲	充	平成17年 8月22日
理			事	高	沢	 朝	美	平成20年 4月 1日
理			事	髙	田	秀	穂	平成18年 9月 8日

役	職	氏	名	就任年月日
理	事	高 橋	広 行	平成17年 8月26日
理	事	浜 野	暢彦	平成22年 3月17日
理	事	柴 田	信	平成20年 8月14日
理	事	横田	洋	平成21年 9月 7日
理	事	富 里	良	平成18年 8月24日
理	事	増谷	寛	平成20年 2月28日
理	事	正 野	元 也	平成21年 8月 4日
理	事	池 田	晃 治	平成22年 3月17日
理	事	倉 本	和 義	平成18年 8月25日
理	事	小 早 川	茂	平成21年 3月13日
理	事	三 宅	雄 一	平成16年 4月 1日
理	事	香川	基 吉	平成11年 5月10日
理	事	岩崎	恭 久	平成20年 8月20日
理	事	伊藤	聖彦	平成21年 9月29日
理	事	神野	恭 次	平成16年 6月17日
理	事	永 山	丈 久	平成19年 8月29日
理	事	岡田	督司	平成14年 4月 1日
理	事	戸 取	健 一 郎	平成21年 9月15日
理	事	今 井	誠則	平成15年 8月26日
監	事	石 川	順三	平成16年 9月 8日
監	事	佐々木	博 信	平成21年 4月 1日

(3) 評議員

ア 事業年度中の評議員の異動は、次のとおりである。

異 動 年	三月日	役 職	氏 名	異動事項
平成21年	4月 1日	評 議 員	石 本 秀 紀	就 任
平成21年	4月 1日	評 議 員	洲之内 信 也	就 任
平成21年	4月27日	評 議 員	皆 本 也寸志	就 任
平成21年	5月31日	評 議 員	木之下 義 昭	辞 任
平成21年	5月31日	評 議 員	杉 原 政 仁	辞 任
平成21年	6月25日	評 議 員	黒川浩明	辞 任
平成21年	6月29日	評 議 員	細野明男	就 任
平成21年	6月30日	評 議 員	山本敏昭	就 任
平成21年	7月31日	評 議 員	久 保 雅 史	辞 任
平成21年	7月31日	評 議 員	山 岡 孝 典	辞 任

異動年	三月 日	役 職	氏 名	異動事項
平成21年	8月 4日	評 議 員	松井正治	就 任
平成21年	9月 2日	評 議 員	海 生 泰 定	就 任
平成21年	9月10日	評 議 員	奥 田 善 彦	就 任
平成21年1	2月31日	評 議 員	松田哲也	辞任
平成22年	1月22日	評 議 員	西 井 裕 昭	就 任
平成22年	3月31日	評 議 員	高 本 友 博	辞任

イ 平成22年3月31日現在の評議員は次のとおりである。

役職	氏	名	就任年月日
評 議 員	中 山	雅文	平成20年 4月 1日
評 議 員	皆 本	也寸志	平成21年 4月27日
評 議 員	高 本	友 博	平成19年 4月19日
評 議 員	平田	修	平成18年 8月17日
評 議 員	山本	敏 昭	平成21年 6月30日
評 議 員	西井	裕昭	平成22年 1月22日
評 議 員	石 本	秀紀	平成21年 4月 1日
評 議 員	浅 原	利 正	平成19年 6月19日
評 議 員	浅 田	尚 紀	平成18年 4月 1日
評 議 員	谷 田	健一一	平成20年 7月30日
評 議 員	奥 田	善彦	平成21年 9月10日
評 議 員	細 野	明 男	平成21年 6月29日
評 議 員	坂 内	暹 巧	平成18年 6月21日
評 議 員	前	泰弘	平成 7年12月 1日
評 議 員	古田	安 穂	平成 7年12月 1日
評 議 員	小 谷	泰造	平成 7年12月 1日
評 議 員	洲之内	信 也	平成21年 4月 1日
評 議 員	海生	泰定	平成21年 9月 2日
評 議 員	岩 田	宣 芳	平成18年 8月15日
評 議 員	川口	英二	平成18年 8月15日
評 議 員	原 田	秀二	平成16年 6月14日
評 議 員	白 井	龍 一郎	平成 9年 4月 1日
評 議 員	中 村	治	平成19年 8月24日
評 議 員	向 井	和美	平成19年 4月16日
評 議 員	谷 口	淳二	平成17年 6月28日
評 議 員	横山	良 範	平成20年 4月18日

役職	氏	名	就 任 年 月 日
評 議 員	金井	征 男	平成14年 4月 1日
評 議 員	松井	正 治	平成21年 8月 4日
評 議 員	仁 山	功臣	平成17年 9月 1日
評 議 員	中 島	和 雄	平成17年 6月14日
評 議 員	長 沼	叡 児	平成17年 6月28日

3 理事会及び評議員会の開催

(1) 理事会

開催日等		議 決 事 項 等
平成21年 4月 1日 (書面議決)	1	理事長、副理事長、専務理事及び常務理事の互 選
	2	評議員の選任
平成21年 5月14日	1	平成20年度事業報告
(第1回理事会)	2	平成20年度収支決算
平成21年 6月22日 (書面議決)	1	評議員の選任
平成21年 7月29日 (書面議決)	1	評議員の選任
平成21年 8月24日 (書面議決)	1	評議員の選任
平成21年 8月31日 (書面議決)	1	評議員の選任
平成21年12月 1日 (書面議決)	1	平成21年度補正収支予算
平成22年 1月 8日 (書面議決)	1	顧問の委嘱の同意
平成22年 1月18日 (書面議決)	1	評議員の選任
平成22年 2月26日 (書面議決)	1	平成21年度補正収支予算
平成22年 3月23日	1	平成22年度事業計画
(第2回理事会)	2	平成22年度収支予算
	3	会長及び顧問の委嘱の同意

(2) 評議員会

開	催	日	等			議	決	事	項	等	
平成 2 1	l 年 書面記	4月 議決)	1日	1	理事	事及び監	1事の選	任			

開催日等	議 決 事 項 等
平成21年 5月14日 (第1回評議員会)	1 平成 2 0 年度事業報告 2 平成 2 0 年度収支決算
平成21年 7月24日 (書面議決)	1 理事の選任
平成21年 8月31日 (書面議決)	1 理事の選任
平成21年 9月11日 (書面議決)	1 理事の選任
平成21年12月 1日 (書面議決)	1 平成21年度補正収支予算
平成22年 2月26日 (書面議決)	1 平成21年度補正収支予算
平成22年 3月16日 (書面議決)	1 理事の選任
平成22年 3月23日 (第2回評議員会)	1 平成22年度事業計画 2 平成22年度収支予算

4 職員の状況

平成22年3月31日現在の職員の状況は、次のとおりである。

区分					部 長	次課主長長幹	主主任査	主事	嘱託	合計
企	画	総	務	部	(1)**1	2	1	2	1	6
コン	ベン	ショ	ン振り	興部	1	5		1		7
観	光	振	興	部	2	2 *2 (1)		9		1 3
	合		計		3	9	1	1 2	1	2 6

- ※ 1 企画総務部長は常務理事の事務取扱
 - 2 観光振興部観光案内・交流担当課長は国際観光担当部長の事務取扱

5 事業の実施状況等

事業の実施状況

≪公益事業≫

【コンベンション振興事業】

[誘致·支援事業]

広島でのコンベンション開催及びインセンティブ旅行等の誘致を図るため、主催者に対し、広島のPRや各種の誘致・支援事業を展開した。

○平成21年度コンベンション開催状況

区分	国際会議	国内会議	その他	合 計
コンベンション件数	35 件	131 件	46 件	212 件
延べ人数	68,144 人	117,700 人	95,465 人	281,309 人

(1) コンベンション開催準備資金の貸付(コンベンション開催準備資金貸付事業特別会計)

コンベンション主催者に対し、開催に必要な準備資金の貸付を行った。

・会 議 名 第 37 回日本集中治療医学会学術集会・第 10 回日韓合同集中治療会議 開催時期 平成 2 2 年 3 月 4 日 (木) ~ 6 日 (土)

金 額 300万円

貸付期間 平成21年7月1日~平成22年3月24日

· 会 議 名 第18回国際歯顎顔面放射線学会議

開催時期 平成23年5月25日(水)~29日(日)

金 額 300万円

貸付期間 平成21年11月18日~平成23年6月28日

(2) コンベンション開催資金の助成

コンベンション主催者に対し、開催経費の一部を助成した。

会議名第76回IETF広島会議(インターネット・エンシ゛ニアリンカ゛・タスク・フォース)

金 額 誘致助成金:200万円、会場費助成金:100万円

開催期間 平成21年11月8日(日)~13日(金)

参加者数 1,154人

•会 議 名 保健医療情報学国際共同会議広島 2009

COMHI (The Collaborative Meetings on Health Informatics) 2009 in HIROSHIMA

金 額 誘致助成金:200万円、会場費助成金:100万円

開催期間 平成21年11月21日(土)~25日(水)

参加者数 2,317人

(3) 個別誘致セールスの実施

国内外のコンベンション主催者・関係者等に対し、広島でのコンベンション開催を働きかけた。

ア 大都市圏での誘致活動

東京、大阪に本部を置く団体、学会本部等を中心に、誘致活動を展開した。

イ 地元での誘致活動

広島大学、広島市立大学、広島修道大学等の各大学、小学校、中学校、高等学校、 各種団体支部等を中心に、学会等の誘致活動を展開した。

ウ 海外でのコンベンション・インセンティブ旅行等の誘致活動

海外で直接セールスをする必要がある国際会議の主催者及びインセンティブ実施 企業に対し、誘致活動を展開した。

・韓国個別誘致セールスの実施

広島への視察を行ったインセンティブ企業、インセンティブを取り扱う旅行会社に対し個別セールスを行った。また、中国運輸局等が実施した「中国地方国際観光ビジネスフォーラムー韓国観光説明会・商談会」にも参加し、ソウル市の旅行会社と商談を行った。

・台湾個別誘致セールスの実施

インセンティブ旅行を取り扱う旅行会社、訪日教育旅行を行う団体に対し、 個別セールスを行った。また、中国運輸局等が実施した「中国地方国際観光ビジネスフォーラムー台湾観光情報説明会・商談会」に参加し、台北市、高雄市 の旅行会社と商談を行った。

(4) 海外コンベンショントレードショーへの出展・参加

ア ロンドン誘致セミナー2009

「広島」という国際的な知名度を生かし、世界的なコンベンションを誘致することにより、広島地域への経済波及効果を高めるために実施した。

- ·開催日 平成21年10月22日(木)
- ・会 場 ソフィテルセントジェームスホテル (イギリス ロンドン市)
- ・参加者数 国際会議主催者等 8人

当ビューロー職員 3人

関係者 4団体 9人(JNTO含む)

- ・主 催 (財)広島観光コンベンションビューロー
- 後援、協力 国土交通省中国運輸局、茶道上田宗箇流

イ 欧州セミナーへの出展・参加

日本政府観光局(JNTO)が主催する欧州セミナーに出展・参加し、JNTOが招待した開催都市及びその近郊のインセンティブプランナー等に広島のPR及び誘致セールスを実施した。

- ·開催日 平成21年10月20日(火)
- 場 所 ジュネーブ市 (スイス)
- ・参加者数 コンベンション主催者等招待者 11人 各ビューロー職員等出展者 8団体 10人
- ·開催日 平成21年10月22日(木)
- 場 所 ロンドン市 (イギリス)
- ・参加者数 コンベンション主催者等招待者 14人 各ビューロー職員等出展者 12団体 15人

(5) 首都圏における「コンベンション誘致懇談会」の開催

コンベンション開催の決定権を有する首都圏の実務担当者等関係者を招待し、広島の観光、コンベンション事情等を説明した。

- · 開催日 平成22年2月10日(水)
- ・会場 ANAインターコンチネンタルホテル東京
- ・主 催 中国・四国地区コンベンション推進協議会
- ・参加者数 コンベンション主催者等招待者 83団体 149人 各コンベンション推進機関等 9団体 37人 計 186人

(6) キーパーソンの視察受入

広島でのインセンティブ旅行の意向を有する企業・旅行会社の視察受入れを行い、 お好み焼体験や瀬戸内海クルーズ等の広島の魅力を紹介し、広島誘致を働きかけた。

- ・事 業 名 V J C (ビジット・ジャパン・キャンペーン) 地方連携事業「台湾インセンティブ招請事業」
- 期間平成22年3月25日(木)~28日(日)
- 視察地域 広島県、愛媛県
- ・受入人数 インセンティブ企業2人
- ・実施主体 国土交通省中国運輸局、(財)松山観光コンベンション協会、 (財)広島観光コンベンションビューロー

(7) 第19回国際ミーティング・エキスポ (IME2009) への出展・参加

観光庁、日本政府観光局(JNTO)、日本コングレス・コンベンション・ビューロー(JCCB)の三者主催で実施するコンベンショントレードショーに出展・参加し、学術団体、各種協会、MICE(Meeting, Incentive, Convention, Exhibition)運営事業者に対して、広島のPR及び誘致活動を行った。

- 開催期間 平成21年12月8日(火)~9日(水)
- ・会場東京国際フォーラム
- ・出展者数 82団体・企業(106小間)
- · 入場者数 2,956人

[広島ブースの概要]

- ・出展規模 1小間(3.0m×2.5m)
- ・来場者数 175人 (コンベンション主催者)

(8) 国際コンベンション振興事業負担金

日本政府観光局(JNTO)が実施するコンベンション振興施策(①国際コンベンション誘致の活性化、②国際コンベンション開催基盤の整備と人材育成、③国際コンベンションにかかわる外国人旅行業者の受入態勢の整備等)を活用するため、事業負担金を拠出した。

(9) 歓迎用看板の設置

コンベンション参加者に対して歓迎の意を表するため、歓迎用看板を設置した。

- ・設置場所 JR広島駅、JR西条駅、広島空港到着ロビー
- 設置件数 25件

(10) 記念品等の作製

誘致活動等に活用するためオリジナル記念品等を作製するとともに、広島で開催されたコンベンション主催者に対し、関連施設・企業の紹介、関係機関との連絡調整、観光パンフレットの提供等各種の支援を行った。

オリジナル記念品等	数量
コングレスバッグ	5万6,000部
もみじハンカチ	300枚
絵はがきセット	6 万部

(11) ホームページの充実

コンベンションに関するホームページの全面リニューアルを行い、利用しやすい環境を整備 した。

[広報·宣伝事業]

(1) 機関紙等の発行

コンベンションの開催やアフターコンベンション情報、観光情報、ビューローの活動状況等を掲載した機関紙等を発行した。

ア 機関紙「ひろしま観光コンベンション」の発行

号 数	発行月	発行部数
第75号	7月	7,200部
第76号	10月	7,200部
第77号	1月	7,200部
第78号	4月	7,200部

イ 会報「Monthly News」の発行 毎月 530部

[調査・企画事業]

(1) 顧客管理システムの構築

コンベンションの誘致促進を図るため、陳腐化した現行システムを更新した。

(2) 職員派遣研修事業の実施

コンベンション誘致・開催に係る専門知識等の習得を図るため、職員 1 人の研修派遣を実施した。

- ・開催期間 平成22年2月15日(月)~16日(火)
- •会 場 海外職業訓練協会(千葉県)
- ・主 催 日本コングレス・コンベンション・ビューロー (JCCB)

(3) 経済波及効果調査の実施

コンベンション開催による経済波及効果を算出するため、コンベンション主催者及び参加者にアンケート調査を行った。

参加者1人当たりの支出額(主催者・参加者を含む)

支出額 3万681円 波及効果額 4万7,404円

平成21年度の経済波及効果額(延べ参加者数28万人)

区 分	総支出額	波及効果額	経済波及倍率
主催者及び参加者	85億9,068万円	132億7,312万円	1. 55倍

(経済波及倍率は平成12年広島市産業連関表による)

「情報収集・提供事業]

(1) コンベンション調査の実施

効率的な誘致・支援活動を展開するため、首都圏を中心とするコンベンション主催 団体等の調査を行うとともに、3口以上の賛助会員にコンベンションカレンダーによる情報提供を行った。

・コンベンション開催状況についての調査の実施 調査対象 各種団体、学会及び地元大学の教授等 3,300団体・人 回 収 数 300件

(2) 特別講演会及び交流会の開催

賛助会員等を対象に、観光庁が推進する「MICE (Meeting, Incentive, Convention, Exhibition) 推進アクションプラン」の事業展開への活用及び地域のMICEビジネスの振興を図るため、特別講演会を開催した。併せて講演会講師を囲んでの交流会を開催した。

ア 特別講演会

- ·開催日 平成21年9月3日(木)
- ・会場 ANAクラウンプラザホテル広島
- ・演 題 「国際交流拡大のためのMICE推進方策について」
- 講 師 竹原 勇一(国土交通省観光庁 MICE 推進担当参事官付 観光渉外官)
- ·参加者数 120人

イ 交流会

- ・開催日 平成21年9月3日(木)
- ・会 場 ANAクラウンプラザホテル広島
- ·参加者数 65人

(3) 観光・コンベンションセミナーの開催

賛助会員等を対象に、観光及びコンベンションによる地域の活性化を視点にした ノウハウの修得・向上を図るため、広島商工会議所と共催でセミナーを開催した。

- ·開催日 平成22年2月4日(木)
- ・会場リーガロイヤルホテル広島
- ・主 催 (財)広島観光コンベンションビューロー、広島商工会議所
- ・演 題 「外国人から見た『広島』」
- ・講 師 桐谷 エリザベス (YÔKOSO! JAPAN 大 使、NHKアナウンサー)
- ·参加者数 176人

【観光事業】

[観光資源整備・開発事業]

(1) ひろしまライトアップ事業の実施

市民や観光客が、広島の夜の街を散策しながら楽しめる魅力ある観光スポットを創り出すため、平和大通りや中央部商店街など市内中心部一帯でライトアップやイルミネーションを実施した。

- ・タイトル ひろしまドリミネーション2009
- 期間平成21年11月6日(金)~平成22年1月3日(日)
- ・場 所 平和大通り、アリスガーデン、中央部商店街ほか
- ・実施主体 ひろしまライトアップ事業実行委員会 (事務局: (財) 広島観光コンベンションビューロー)
- ・内 容 平和大通りやアリスガーデンなど市内中心部で「おとぎの国」をコンセプトに、人物・動物のモニュメントや平和大通りの樹木などを色とりどりの光でライトアップした。

特色として

- ① 仙台の七夕飾りをイメージしたモニュメントや電飾を設置するなど、「SENDAI光のページェント」(仙台市)とのコラボレーションを実施した。
- ② グリーンレーザーや鏡面材など、新しい機材、手法を用いたイル ミネーションの展開を行った。
- ③ クリーンエネルギーへの取り組みとして、一部モニュメントにソーラー 発電を利用するとともに、使用する電飾についてもLEDへの切替えを行った。

(2) 湯来地区観光イベントへの参画

湯来地区の観光振興を図るため、祭り、イベントに参画した。

ア 第22回湯の山温泉桜まつり

桜の名所として知られる湯の山温泉桜まつりに参画した。

- ・開催日 平成21年4月4日(十)~5日(日)
- 場 所 クアハウス湯の山前特設会場
- ・実施主体 湯の山温泉まつり実行委員会
- イ 第28回広島県西部神楽競演大会

伝統芸能の保存伝承を目的として毎年開催している競演大会に参画した。

- ·開催日 平成21年5月10日(日)
- ・会 場 佐伯区スポーツセンター湯来体育館
- 実施主体 広島県西部神楽競演大会実行委員会
- ウ 第19回湯来温泉ホタルまつり

自然繁殖したホタルの飛翔などを楽しむホタルまつりに参画した。

- ·開催日 平成21年6月28日(日)
- · 場 所 湯来温泉界隈
- · 実施主体 湯来温泉観光商工同業組合

[観光客受入態勢整備事業]

(1) 外国人観光客受入の実施

市民の歓迎の意を表すため、来広した外国人観光団等に対し、広島の観光記念品を贈呈するとともに、ウエルカムメッセージカード(英語版、中国語(繁体字・簡体字)版、ハングル版)を作製し、賛助会員の市内宿泊施設を通じて宿泊客に配布した。

(2) 観光ボランティアガイド活動促進事業

観光客の受入体制の充実を図るため、広島の魅力を市民自ら案内する観光ボランティアガイド協会の活動を支援した。

(3) 優良従業員表彰式及び賛助会員交流会の開催

賛助会員の企業・団体に勤務する優秀な従業員を表彰し、併せて賛助会員相互の交流を図るため、交流会を開催した。

ア 優良従業員表彰式

- · 開催日 平成22年2月4日(木)
- ・会場リーガロイヤルホテル広島
- · 受 賞 者 15社29人

ANAクラウンプラザホテル広島、お好み村桃太郎、オタフクソース㈱、瀬戸内海汽船㈱、㈱そごう・西武 そごう広島店、つばめ交通㈱、広越㈱、広島駅弁当㈱、広島セントラルホテル、広島電鉄㈱、㈱プリンスホテル グランドプリンスホテル広島、ホテルヴィアイン広島、㈱ホテルニューヒロデン、㈱みづま工房、㈱リーガロイヤルホテル広島 (企業名50音順)

イ 賛助会員交流会

- · 開催日 平成22年2月4日(木)
- ・会場 リーガロイヤルホテル広島
- ·参加者数 129人

(4) ウエルカムサポート事業の実施

中国及び韓国からの観光客受入態勢の整備を図るため、宿泊、飲食等観光関連業者などの従事者に対して、中国語、ハングルの語学と接遇の講習会を実施した。

- ・期 間 中国語: 平成21年5月29日(金)~7月10日(金) ハングル: 平成21年10月13日(火)~12月8日(火)
- ・回 数 各7回
- ・会 場 レストハウス会議室
- ・講師 大学修士学生、ハングル通訳・翻訳者
- ・受講者数 中国語15人、ハングル15人

[観光宣伝·誘致活動推進事業]

(1) 広域観光の推進及び観光宣伝隊への参加

広島への観光客誘致を図るため、広域で連携し、首都圏・関西圏・九州圏の旅行会社・旅行雑誌社等にセールス活動を展開するとともに、広島・宮島・岩国地方観光連絡協議会等の観光宣伝隊に参加しPRを行った。

また、外国人観光客の誘致に向け、日本政府観光局(JNTO)、広島県、広島市と連携しながら、Eメール等による情報発信を行った。

宣伝隊名称	時 期	場所
広島・宮島・岩国地方観光連絡協議	平成21年9月11日(金)~13日(日)	熊本市
会観光宣伝隊	平成22年2月23日(火)~24日(水)	神戸市
宮島・広島・岩国・呉・廿日市共催 首都圏観光宣伝隊	平成21年12月9日(水)~11日(金)	東京都
	平成 21 年 10 月 6 日 (火)	福岡市
広島県観光情報説明会	平成 21 年 10 月 14 日(水)	大阪市
	平成 21 年 11 月 5 日(木)	東京都
観光客誘致セールス活動	平成 21 年 5 月 21 日 (木)	大阪市

(2) 観光宣伝物作成・広告掲出

ア 観光宣伝物作成

区分	名 称	部数等
国内内以知 业	広島観光情報ガイドブック ひろしま	20,000部
	ようこそ広島へ!観光ガイドマップ	320,000部
国内向け観光パンフレット	修学旅行ガイドブック	6,000部
ハンノレット	広島・宮島・岩国地方観光パンフレット	60,000部
	グルメ&ナイトガイドブック	65,000部
	ようこそ広島へ!観光ガイドマップ (英語版)	150,000部
外国人向け観光 パンフレット	ようこそ広島へ!観光ガイドマップ (簡体字版・ハングル版)	各10,000部
	ようこそ広島へ!観光ガイドマップ (仏語版)	5,000部

イ 広告掲出

新聞及び旅行雑誌等への広告掲載による観光PR

誌名	発行元	発行部数
広島商工名鑑	広島商工会議所	10,000部
山陰中央新報4月19日号	山陰中央新報社	169,000部
産経新聞(北摂版) 4月22日号	産経新聞社	120,000部
温泉博士 6月号	マガジン倶楽部	210,000部
デイリースポーツ東日本版 5 月 2 9 日号	デイリースポーツ社	410,000部
旅の手帖 7月号	交通新聞社	180,000部
リビング松山 秋のレジャー特集	えひめリビング新聞社	180,000部

誌 名	発行元	発行部数
温泉博士 11月号	マガジン倶楽部	210,000部
赤い風船「中四国へ行こう」	日本旅行	150,000部
りびえーる12月13日号	山陰中央新報社	170,000部
クラブナゴヤ9月号	オールクラブ名古屋編 集室	300,000部
モダンタイムズ10月号	モダンタイムズ	160,000部
道の駅旅案内創刊号	中国「道の駅」連絡会	100,000部
経済春秋12月号	春秋社	6,000部
サンデー毎日11月29日号	毎日新聞社	100,000部
産経新聞(泉州版)2月17日号	産経新聞社	100,000部
経済春秋4月号	春秋社	6,000部
るるぶ山陰・山陽 '10	JTBパブリッシング	72,000部
みちしるべ「山陰山陽」	近畿日本ツーリスト	250,000部
Get Hiroshima Map	ゲットヒロシマ	70,000部
hit Hiroshima 2009	IEP	80,000部

(3) 親善交流

広島への誘客を図るため、姉妹都市及びゆかりの深い都市と親善交流を行い、観光 PRをした。

名 称	時 期	場所
第22回浜田市親善訪問	平成21年8月1日(土)~2日(日)	浜 田 市
第31回北広島市親善訪問	平成 21 年 8 月 7 日(金)~9 日(日)	北広島市
第29回沖縄親善訪問	平成21年9月11日(金)~14日(月)	沖縄市
第45回ホノルル姉妹都市親善訪問	平成22年3月11日(木)~16日(火)	ホノルル市

(4) 選奨事業

ア 2009広島観光親善大使の選考

- ·募集期間 平成21年5月1日(金)~31日(日)
- ・募集方法 広島市の広報紙「市民と市政」や財団ホームページなどでの広報
- 選考審査会 一次審査 平成21年6月10日(水) 最終審査 平成21年6月18日(木)
- ・選考結果 3人を選出した。

イ 観光関連事業への参加

- · 派遣件数 61件
- · 派遣日数 80日

(5) ホームページの運営事業

ホームページ「ひろしまナビゲーター」をリアルタイムにフォローアップし、最新で魅力的な観光・コンベンション情報を国内外に発信した。

また、平成22年度に行う全面リニューアルに向け、現在の「ひろしまナビゲーター」の情報分析及び評価を行った。

- ・改良内容 英語版ページのリニューアル、英語版地図サービスの導入、検索エン ジン対策の充実
- ・言 語 日本語版 (PC版・携帯版)、英語版 (PC版・携帯版)、中国語・ 簡体字版、中国語・繁体字版、ハングル版
- ・アドレス http://www.hiroshima-navi.or.jp
- ・アクセス件数 172万5,753件(年間)

(6) フィルム・コミッション事業の運営

広島発の映像情報を発信することにより、広島のイメージアップ及び来広観光客の増加を図るため、広島での映画・テレビドラマ等のロケ撮影の誘致・支援を行った。 また、「フィルム・コミッション中国ブロック会議」を中心に、周辺自治体との連携を推進するとともに、「広島フィルム・コミッションを支援する会」を中心に市民、企業、行政等の協力を得てロケ地としての魅力と撮影環境の向上を図った。

ア 受入実績(平成21年4月1日~平成22年3月31日)

区 分	相談件数	撮影件数		
映画	17件	15件		
テレビ番組	6 9 件	6 3件		
テレビCM	11件	4件		
その他(雑誌、写真集等)	29件	29件		
計	126件	111件		

- ※ 主な支援作品:韓国映画「裸足の夢」、NHKテレビ番組「火の魚」、博物館展示映像 「宇宙からみた世界遺産」
- イ AFCI (国際フィルムコミッショナーズ協会) が主催するロケーションズトレードショー 2009 への参加 (ブース出展及び総会出席)
 - 期間 平成21年4月15日(水)~21日(火)
 - ・会 場 サンタモニカ (アメリカ)
- ウ サポーターズミーティングの開催
 - · 開催日 平成21年5月28日(木)
 - ・会 場 まちづくり市民交流プラザ マルチメディアスタジオ
 - ・内 容 広島出身でアメリカ在住の映像制作者(寄野準也)を講師に招き、映像 を学ぶ若い世代や自主映画制作者を主な対象とした講演会を行った。
 - ・参加者数 約100人
- エ PR用マウスパッドの作成
 - · 作成枚数 1,000枚
 - ・主な配布先 映像制作者ほか

≪受託事業≫

[観光施設運営等]

(1) 観光案内所、外国人観光客案内窓口の設置・運営

広島を訪れる国内外の観光客への情報提供窓口として観光案内所を設置・運営した。 また、今年度から、紙屋町地下街(シャレオ)内にも新たに観光案内所を設置・運営 した。

ア 観光案内所(年中無休)

・ J R 広島駅 (南口、新幹線口)

開所時間 9:00~17:30

・平和記念公園レストハウス内

開所時間 4月~9月 9:30~18:00

※8月1日~8月15日は、9:30~19:00

10月~3月~8:30~17:00

・紙屋町地下街(シャレオ)

開所時間 13:00~19:00

※12月31日は、13:00~18:00

1月1日は休業

観光案内所内の外国人観光客案内窓口平和記念公園レストハウス内、JR広島駅(南口、新幹線口)

イ 年間案内件数 18万1,601件

(2) 観光資源維持管理

観光ライトアップ設備、観光案内板、観光サイン、JR広島駅新幹線口記念碑及び「灯和の径」の維持管理を行った。また、広島拘置所壁画の描き換えを行った。

(3) 来広観光客等動向調査

来広観光客の質的構成や動態をアンケート等により調査するとともに、広島市の観光情報に係る概況データを収集した。

- 調査回数 年4回(5月、8月、11月、12月)
- •回収数 4.870人

≪収益事業≫

レストハウス売店の運営(収益事業特別会計)

市民及び観光客が休憩施設として利用する平和記念公園レストハウス内に設置した売店で、土産品などを販売した。

開店時間等 年中無休

 $4月\sim9月$ 9:30~18:00

※8月1日~8月15日は、9:30~19:00

10月~3月 8:30~17:00

無償使用貸借資産

事業を実施するに当たって、広島市から無償使用貸借している資産は次のとおりである。

ア 土地及び建物

名 称	所 在 地	区分	現在高
広島国際会議場	中区中島町1番5号	土地建物	駐車場 25.00 m² 事務室 142.65 m²
広島市平和記念公園 レストハウス	中区中島町1番1号	建物	事務室等 477.94㎡

イ 物品

区分	現在高
冷暖房機	2点
合 計	2点

注:この表は、重要物品として、取得価額又は評価価額が100万円以上の物品を記載した。

第2 決算報告書

平成21年度財団法人広島観光コンベンションビューロー決算報告書 (平成21年4月1日から平成22年3月31日まで)

1 一般会計

(1) 貸借対照表

貸借対照表平成22年3月31日現在

未収金 481, 457 644, 457 前払金 0 136, 390 短期貸付金 0 1, 941, 925 △ 流動資産合計 53, 463, 034 62, 018, 416 △ 2. 固定資産 (1) 基本財産	6, 314, 067 △ 163, 000 △ 136, 390 1, 941, 925 8, 555, 382 3, 603, 890 72, 890 3, 531, 000
1. 流動資産 52, 981, 577 59, 295, 644 △ 未収金 481, 457 644, 457 △ 前払金 0 136, 390 △ 短期貸付金 0 1, 941, 925 △ 流動資産合計 53, 463, 034 62, 018, 416 △ 2. 固定資産 ○ 970, 059, 560 973, 663, 450 △ 投資有価証券 970, 059, 560 973, 663, 450 △ 本財産合計 3, 531, 000 0 (2) 特定資産 977, 800, 000 977, 800, 000	\triangle 163, 000 \triangle 136, 390 1, 941, 925 8, 555, 382 3, 603, 890 72, 890
現金預金 未収金 前払金 短期貸付金 流動資産合計 2. 固定資産 (1) 基本財産 投資有価証券 定期預金 普通預金 基本財産合計 (2) 特定資産	\triangle 163, 000 \triangle 136, 390 1, 941, 925 8, 555, 382 3, 603, 890 72, 890
未収金 481, 457 644, 457 前払金 0 136, 390 短期貸付金 0 1, 941, 925 △ 流動資産合計 53, 463, 034 62, 018, 416 △ 2. 固定資産 (1) 基本財産 970, 059, 560 973, 663, 450 △ 定期預金 4, 209, 440 4, 136, 550 △ 普通預金 3, 531, 000 0 977, 800, 000 977, 800, 000 (2) 特定資産 977, 800, 000 977, 800, 000 977, 800, 000	\triangle 163, 000 \triangle 136, 390 1, 941, 925 8, 555, 382 3, 603, 890 72, 890
前払金 短期貸付金 流動資産合計 53,463,034 62,018,416 △ 2. 固定資産 (1) 基本財産 投資有価証券 970,059,560 973,663,450 △ 定期預金 4,209,440 4,136,550 普通預金 3,531,000 0 基本財産合計 977,800,000 977,800,000	△ 136, 390 1, 941, 925 8, 555, 382 3, 603, 890 72, 890
短期貸付金 0 1,941,925 △ 流動資産合計 53,463,034 62,018,416 △ 2. 固定資産	1, 941, 925 8, 555, 382 3, 603, 890 72, 890
 流動資産合計 2. 固定資産 (1) 基本財産 投資有価証券 定期預金 普通預金 基本財産合計 (2) 特定資産 53, 463, 034 62, 018, 416 △ 970, 059, 560 973, 663, 450 △ 4, 209, 440 4, 136, 550 977, 800, 000 977, 800, 000 977, 800, 000	8, 555, 382 3, 603, 890 72, 890
 流動資産合計 2. 固定資産 (1) 基本財産 投資有価証券 定期預金 普通預金 基本財産合計 (2) 特定資産 53, 463, 034 62, 018, 416 △ 42, 018, 416 970, 059, 560 973, 663, 450 4, 209, 440 4, 136, 550 3, 531, 000 977, 800, 000 977, 800, 000 	8, 555, 382 3, 603, 890 72, 890
(1) 基本財産 970,059,560 973,663,450 △ 定期預金 4,209,440 4,136,550 普通預金 3,531,000 0 基本財産合計 977,800,000 977,800,000 (2) 特定資産 977,800,000 977,800,000	72, 890
投資有価証券 970, 059, 560 973, 663, 450 △ 定期預金 4, 209, 440 4, 136, 550 普通預金 3, 531, 000 0 基本財産合計 977, 800, 000 977, 800, 000 (2) 特定資産	72, 890
定期預金 4, 209, 440 4, 136, 550 普通預金 3, 531, 000 0 基本財産合計 977, 800, 000 977, 800, 000 (2) 特定資産 977, 800, 000 977, 800, 000	72, 890
定期預金 4, 209, 440 4, 136, 550 普通預金 3, 531, 000 0 基本財産合計 977, 800, 000 977, 800, 000 (2) 特定資産 977, 800, 000 977, 800, 000	72, 890
普通預金 3,531,000 0 基本財産合計 977,800,000 977,800,000 (2) 特定資産 977,800,000	
基本財産合計 977, 800, 000 977, 800, 000 (2) 特定資産 977, 800, 000	
(2) 特定資産	0
	0
什器備品減価償却累計額 △ 190,000 △ 130,000	△ 60,000
特定資産合計 210,000 270,000	△ 60,000
(3) その他固定資産	
車両運搬具 2,088,500 2,088,500	0
車両運搬具減価償却累計額 △ 807, 681 △ 419, 994	△ 387, 687
什器備品 633, 181 633, 181	0
什器備品減価償却累計額 △ 464, 194 △ 377, 719	△ 86, 475
ソフトウェア 7, 245, 840 0	7, 245, 840
電話加入権 446,920 446,920	0
出資金 993, 455 993, 455	0
その他固定資産合計 10,136,021 3,364,343	6, 771, 678
固定資産合計 988, 146, 021 981, 434, 343	6, 711, 678
資産合計 1,041,609,055 1,043,452,759 △	
Ⅱ 負債の部	
1. 流動負債	
未払金 30, 202, 705 41, 358, 923 △	11, 156, 218
預り金 1,827,423 2,675,747	△ 848, 324
	12, 004, 542
2. 固定負債	
退職給付引当金 46,584,216 41,647,383	4, 936, 833
固定負債合計 46,584,216 41,647,383	4, 936, 833
負債合計 78,614,344 85,682,053 △	7, 067, 709
Ⅲ 正味財産の部	
1. 指定正味財産	
広島市出資金 977,800,000 977,800,000	0
什器備品 210,000 270,000	△ 60,000
指定正味財産合計 978,010,000 978,070,000	△ 60,000
(うち基本財産への充当額) (977,800,000) (977,800,000)	0
(うち特定資産への充当額) (210,000) (270,000)	△ 60,000
2. 一般正味財産	5, 284, 005
正味財産合計 962,994,711 957,770,706	5, 224, 005
	1, 843, 704

(2) 正味財産増減計算書

<u>正 味 財 産 増 減 計 算 書</u> 平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

		当年度	前年度	(単位:円) 増 減
I 一般I	 正味財産増減の部	<u> </u>	13.1 12	П
	常増減の部			
	経常収益 			
1	基本財産運用益			
	基本財産受取利息	17, 214, 879	17, 503, 053	△ 288, 174
2	受取会費			
	賛助会費受取会費	13, 922, 500	14, 467, 500	△ 545,000
3	事業収益			
	広告事業収益	1, 607, 500	1, 510, 000	97, 500
	受取負担金	765, 000	830, 000	△ 65,000
4	受取補助金等			
	受取広島市補助金	267, 479, 793	281, 933, 793	△ 14, 454, 000
	広島市受託収益	38, 770, 982	33, 600, 189	5, 170, 793
5	雑収益			
	雑収益	901, 740	2, 339, 501	\triangle 1, 437, 761
6	他会計からの繰入額			
	収益事業特別会計からの繰入額	3, 275, 000	3, 000, 000	275, 000
糸	圣常収益計	343, 937, 394	355, 184, 036	△ 11, 246, 642
(2) 糸	怪常費用			
1	コンベンション振興事業費			
	誘致・支援事業費	20, 984, 017	16, 186, 584	4, 797, 433
	広報・宣伝事業費	2, 266, 675	2, 343, 340	\triangle 76, 665
	調查·企画事業費	1, 066, 184		966, 084
	情報収集・提供事業費	595, 005		△ 246, 638
	人件費	45, 367, 736	46, 100, 764	△ 733, 028
2	観光事業費			
	観光資源整備・開発事業費	26, 218, 576		
	受入態勢整備事業費	1, 294, 604		\triangle 636, 098
	宣伝·誘致活動推進事業費	32, 737, 944		
_	人件費	86, 976, 531	105, 711, 222	\triangle 18, 734, 691
3	管理費			
	会議費	618, 997	600, 580	
	事務費	12, 682, 805		
	人件費	79, 757, 459	77, 457, 685	2, 299, 774
4	受託事業費		00 222 /22	
	施設管理運営等受託事業費	38, 770, 982	33, 600, 189	5, 170, 793
5	他会計への繰出額	J=		
	コンベンション特別会計への繰出額	15, 424	10, 490	4, 934
1	圣常費用計	349, 352, 939	362, 061, 339	△ 12, 708, 400
	評価損益等調整前当期経常増減額	△ 5, 415, 545	\triangle 6, 877, 303	1, 461, 758
	基本財産評価損益等	<u></u>		1, 101, 100
	基本財産評価損益等	10, 699, 550	0	10, 699, 550
	評価損益等計	10, 699, 550	0	10, 699, 550
	当期経常増減額	5, 284, 005	△ 6,877,303	12, 161, 308
	当期一般正味財産増減額	5, 284, 005	\triangle 6, 877, 303	12, 161, 308
	一般正味財産期首残高	△ 20, 299, 294	\triangle 13, 421, 991	\triangle 6, 877, 303
	一般正味財産期末残高	\triangle 15, 015, 289	\triangle 20, 299, 294	5, 284, 005
	/1X-11-7N-21-1/2-791-7N-1-X-[P]	△ 10,010,209	△ 40, 433, 43 4	0, 204, 000

		科	目	当年度	前年度	増減
П	指定工	E味財産増減の部				
	1	基本財産運用益				
		基本財産受取	利息	17, 214, 879	17, 503, 053	△ 288, 174
	2	基本財産評価益				
		基本財産評価	i益	10, 699, 550	0	10, 699, 550
	3	一般正味財産へ	の振替額			
		一般正味財産	への振替額	△ 27, 914, 429	△ 17, 503, 053	\triangle 10, 411, 376
	4	什器備品減価償	却費			
		什器備品減価	i 償却費	△ 60,000	△ 60,000	0
		当期指定正味則	産増減額	△ 60,000	△ 60,000	0
		指定正味財産期	首残高	978, 070, 000	978, 130, 000	△ 60,000
		指定正味財産期	末残高	978, 010, 000	978, 070, 000	△ 60,000
III	正味則	才産期末残高		962, 994, 711	957, 770, 706	5, 224, 005

(3) 財務諸表に対する注記

財務諸表に対する注記

1. 重要な会計方針

- (1) 有価証券の評価基準及び評価方法 有価証券は取得価格による原価法を採用している。
- (2) 固定資産の減価償却の方法 什器備品・・・・・・定額法によっている。
- (3) 引当金の計上基準 退職給付引当金・・・・・職員の退職給付に備えるため、期末退職給与の自己都合要支給額に相当する 金額を計上している。
- (4) リース取引の処理方法 通常の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理によっている。
- (5) 消費税等の会計処理 消費税等の会計処理は、税込方式によっている。
- 2. 基本財産及び特定資産の増減額及びその残高 基本財産及び特定資産の増減額及びその残高は、次のとおりである。

科目	前期末残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高
基本財産				
投資有価証券	973, 663, 450	340, 835, 560	344, 439, 450	970, 059, 560
定期預金	4, 136, 550	4, 209, 440	4, 136, 550	4, 209, 440
普通預金	0	3, 531, 000	0	3, 531, 000
小計	977, 800, 000	348, 576, 000	348, 576, 000	977, 800, 000
特定資産				
什器備品	270, 000	0	60, 000	210, 000
小計	270, 000	0	60, 000	210,000
合 計	978, 070, 000	348, 576, 000	348, 636, 000	978, 010, 000

3. 基本財産及び特定資産の財源等の内訳 基本財産及び特定資産の財源等の内訳は、次のとおりである。

(単位:円)

科	=	当期末残高	(うち指定正味財産	(うち一般正味財	(うち負債に
17	Ħ	□ 判 <i>州/</i> 汉同	からの充当額)	産からの充当額)	対応する額)
基本財産					
投資有価証	券	970, 059, 560	(970, 059, 560)	(-)	(-)
定期預金		4, 209, 440	(4, 209, 440)	(-)	(-)
普通預金		3, 531, 000	(3, 531, 000)	(-)	(-)
小	計	977, 800, 000	(977, 800, 000)	(-)	(-)
特定資産					
什器備品		210, 000	(210, 000)	(-)	(-)
小	計	210, 000	(210, 000)	(-)	(-)
合	計	978, 010, 000	(978, 010, 000)	(-)	(-)

4. 満期保有目的の債券の内訳並びに帳簿価額、時価及び評価損益 満期保有目的の債券の内訳並びに帳簿価額、時価及び評価損益は、次のとおりである。

(単位:円)

	科		帳簿価額	時	価	評価損益
ſ	国債		440, 767, 560	439, 328,	, 975	$\triangle 1, 438, 585$
	政府保証債		299, 304, 000	310, 560,	, 000	11, 256, 000
	地方債		229, 988, 000	239, 592,	, 000	9, 604, 000
	合	計	970, 059, 560	989, 480,	, 975	19, 421, 415

5. 補助金等の内訳並びに交付者、当期の増減額及び残高 補助金等の内訳並びに交付者、当期の増減額及び残高は、次のとおりである。

(単位:円)

補助金等の名称	交付者	前期末	当期	当期	当期末	貸借対照表上
州切立寺の石が	文刊有	残高	増加額	減少額	残高	の記載区分
補助金						
広島市補助金	広島市	0	267, 479, 793	267, 479, 793	0	
合	計	0	267, 479, 793	267, 479, 793	0	

6. 指定正味財産から一般正味財産への振替額の内訳 指定正味財産から一般正味財産への振替額の内訳は、次のとおりである。

内容	金額	
経常収益への振替額		
基本財産受取利息 基本財産償還益	17, 214, 879 4, 550	
基本財産売却益	10, 695, 000	
合 計	27, 914, 429	

(4) 収支計算書

収 支 計 算 書 平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

				(単位:円)
科 目	予算額(A)	決算額(B)	差異(A)-(B)	備考
I 事業活動収支の部				
1. 事業活動収入				
(1) 基本財産運用収入				
①基本財産利息収入	17, 168, 000	17, 214, 879	△ 46,879	
(2) 会費収入	, -, -, -,	, -,		
① 賛 助 会 費 収 入	15, 240, 000	13, 922, 500	1, 317, 500	
(3) 事業収入	2, 354, 000		△ 18, 500	
①広 告 収 入	2, 354, 000		746, 500	
② 負 担 金 収 入	0	765, 000	△ 765, 000	
(4) 補助金収入		, 00, 000	<u> </u>	
①広島市補助金収入	273, 448, 000	267, 479, 793	5 968 207	人件費補助金等の減
(5) 受託事業収入	2.0, 110, 000	201, 110, 100	0,000,201	
①広島市受託事業収入	41, 803, 000	38, 770, 982	3, 032, 018	委託料等の減
(6) 雑収入	41, 000, 000	50, 110, 502	3, 032, 010	240113 172
① 雑 収 入	1, 138, 000	901, 740	236, 260	
(7) 他会計からの繰入金収入	1, 100, 000	501, 140	200, 200	
① 収益事業特別会計からの繰入金収入	4, 475, 000	3, 275, 000	1, 200, 000	
事業活動収入計	355, 626, 000	343, 937, 394	11, 688, 606	
2. 事業活動支出	555, 626, 600	040, 991, 994	11, 000, 000	
(1) コンベンション振興事業費支出	73, 336, 000	70, 279, 617	3, 056, 383	
①誘致・支援事業費支出			161, 983	
②広報・宣伝事業費支出	· · ·		171, 325	
③調査・企画事業費支出			171, 325	
① 調 重 ・ 正 画 事 来 賃 文 山 ④ 情報収集・提供事業費支出			357, 995	
⑤人 件 費 支 出				
(2) 観光事業費支出	152, 120, 000		2, 250, 264 4, 892, 345	
① 観光争来負义山 ① 観光資源整備・開発事業費支出			4, 892, 345	
②受入態勢整備事業費支出			40, 424 84, 396	
② 文 八 態 勞 登 佣 爭 耒 貞 文 田 ③ 宣伝・誘致活動推進事業費支出				委託料等の執行残
③ 旦伝・誘致活動推進事業貨文出④ 人 件 費 支 出				
(3) 管理費支出	89, 882, 000 88, 349, 000		2, 905, 469	
			700, 734 8, 003	
① 会 議 費 支 出 ② 事 務 費 支 出			8, 003 129, 357	
	75, 384, 000	74, 820, 626	563, 374	
(4) 受託事業費支出	41 000 000	20 770 000	9 099 010	委託料等の執行残
①施設管理運営等受託事業費支出	41, 803, 000	38, 770, 982	3, 032, 018	女月1177 寸 7/77/11/7次
(5) 他会計への繰入金支出 ① コンベンション開催準備資金貸付				
事業特別会計への繰入金支出		15, 424	2, 576	
事業活動支出計	355, 626, 000	343, 941, 944	11, 684, 056	
事業活動収支差額	0	△ 4,550	4, 550	
Ⅱ 投資活動収支の部				
1. 投資活動収入				
(1) 投資有価証券売却収入				
①投資有価証券売却収入	7, 900, 000	10, 695, 000	\triangle 2, 795, 000	
(2) 投資有価証券償還差益収入	0	4 EFO	A 4 EEO	
① 投資有価証券償還差益収入 投資活動収入計	7, 900, 000	4, 550 10, 699, 550	$\triangle 4,550$ $\triangle 2,799,550$	
2. 投資活動支出	1, 900, 000	10, 099, 550	△ △, 199, 550	
(1) 固定資産取得支出				
①固定資産購入支出	7, 900, 000	7, 245, 840	654, 160	
投資活動支出計	7, 900, 000	7, 245, 840	654, 160	
投資活動収支差額	0	3, 453, 710	\triangle 3, 453, 710	
Ⅲ 予備費支出	500, 000	_	500, 000	
当期収支差額	△ 500,000	3, 449, 160	△ 3, 949, 160	
前期繰越収支差額	17, 983, 746	17, 983, 746	0	
次期繰越収支差額	17, 483, 746	21, 432, 906	△ 3, 949, 160	

(5) 収支計算書明細表

I 収入の部

勘定科目 予 算 額 決算額 比較増減 説 明 大 科 目 中 科 目 小 科 目 当初予算 補正予算額 計 (事業活動収入) 基本財産運用収入 17, 168, 000 17, 168, 000 17, 214, 879 △ 46,879 基本財産 利 息 収 17, 168, 000 17, 168, 000 17, 214, 879 △ 46,879 本 財 息 収 利 入 17, 168, 000 17, 168, 000 17, 214, 879 △ 46,879 405企業・団体, 4個人 会費収入 15, 240, 000 15, 240, 000 13, 922, 500 1, 317, 500 賛助会費収入 15, 240, 000 15, 240, 000 13, 922, 500 1, 317, 500 賛助会費収入 15, 240, 000 13, 922, 500 15, 240, 000 1, 317, 500 事業収入 2, 354, 000 2, 354, 000 2, 372, 500 △ 18,500 ホームページ等 1,607,500 広告収入 広 告 収 入 2, 354, 000 2, 354, 000 1,607,500 746, 500 広 告 収 入 2, 354, 000 2, 354, 000 1,607,500 746, 500 賛助会員交流会 765, 000 等の出席負担金 負担金収入 0 765,000 △ 765,000 負担金収入 765,000 △ 765,000 補助金収入 273, 448, 000 273, 448, 000 267, 479, 793 5, 968, 207 補助金収入 273, 448, 000 267, 479, 793 273, 448, 000 5, 968, 207 広 島 市 補 助 金 収 入 273, 448, 000 273, 448, 000 267, 479, 793 5, 968, 207 受託事業収入 41,803,000 41, 803, 000 38, 770, 982 3, 032, 018 広 島 市 受託事業収入 41, 803, 000 41, 803, 000 38, 770, 982 3, 032, 018 受託事業収入 41, 803, 000 41, 803, 000 38, 770, 982 3, 032, 018 雑収入 1, 138, 000 1, 138, 000 901, 740 236, 260 雑 収 1, 138, 000 1, 138, 000 901, 740 236, 260 雑 収 1, 138, 000 1, 138, 000 901, 740 236, 260

	i	勘定科	斗 目					予 算 額		決算額	比較増減額	説明
大 彩	斗 目	中 科	目	小	科	目	当初予算	補正予算額	計	(大异領	16年以1官/政領	1
(投資活) 投資	有価証											有価証券買換に伴う収入
分 冗	却収入						0	7, 900, 000	7, 900, 000	10, 695, 000	△ 2,795,000	
		投資有価売 却 収					0	7, 900, 000	7, 900, 000	10, 695, 000	△ 2, 795, 000	
					有価詞 収			7, 900, 000	7, 900, 000	10, 695, 000	\triangle 2, 795, 000	
投資有償還差	価証券 益収入						0	0	0	4, 550	△ 4,550	有価証券満期償還収入
		投資有価 償還差益	証券 収入				0	0	0	4,550	△ 4,550	
				投資價還	有価語 差益4	正券	0	0	0	4,550	△ 4,550	
	†からの 金 収 入						4, 475, 000		4, 475, 000	3, 275, 000		収益事業特別会計からの 繰入金
		収益事業 会計か 繰入金	特別の入				4, 475, 000		4, 475, 000	3, 275, 000	1, 200, 000	
				会 計	事業4	0	,		4, 475, 000	3, 275, 000	1, 200, 000	
	収	入	合	計			355, 626, 000	7, 900, 000	363, 526, 000	354, 636, 944	8, 889, 056	

II 支出の部 (単位:円)

Ш	<u>文出の</u> 勘	定		科		目			予	額					(単位:円
大	科目		科	月	小	科	目	当初予算額	補正予算額	流用増減額	計	決算額	不用額	説	明
コン・	活動支出) ベンション 事業費支出							73, 336, 000	0	0	73, 336, 000	70, 279, 617	3, 056, 383		
		誘致						10,000,000	V	V	10,000,000	10, 210, 011		個別誘致セールス	4, 026, 398
		事業	費	支出	報	償	費	21, 040, 000	0	106, 000	21, 146, 000	20, 984, 017	161, 983	海外コンベンション・トレー ドショーへの出展・参加	2, 540, 849
					TIX	IQ.	Я	0		10,000	10, 000	10, 000	0	首都圈誘致懇談会	887, 410
					普)	通が	* 費	4, 338, 000		△ 163,000	4, 175, 000	4, 128, 696	46, 304	キーパーソン視察 受入	206, 235
					消耗	色品 3	費等	2, 177, 000		△ 492,000	1, 685, 000	1, 674, 727	10, 273	国際ミーティング・エキスポへの出展・参加	1, 262, 570
					食	糧	費	581, 000		33, 000	614, 000	611, 595	2, 405	JNTO負担金	3,000,000
					通信	言運!	搬費			950,000				歓迎用看板の設置 記念品等の作製	539, 385 1, 489, 020
					手	数米	事 等	419, 000 466, 000		250, 000 139, 000	669, 000 605, 000	,	9, 693	ホームページの充 実	1, 032, 150
					委	託	料	1, 223, 000		892, 000	,		18, 880		
					使用賃		及び 料	631, 000		69, 000	700, 000	639, 350	60, 650		
					負担 及び			10, 669, 000		△ 636, 000	10, 033, 000	10, 020, 253	12, 747		
					公	課	費	0		4, 000	4, 000	3, 249	751		
					賃		金	536, 000		0	536, 000	535, 720	280		0.017.005
				宣伝支出				2, 544, 000	0	△ 106,000	2, 438, 000	2, 266, 675	171, 325	機関紙の発行会報の発行	2, 017, 395 249, 280
					消耗	色品	費等	338, 000		△ 106,000	232, 000	102, 395	129, 605		
					通信	言運!	搬費	1, 286, 000		0	1, 286, 000	1, 259, 180	26, 820		
					委	託	料	920, 000		0	920, 000	905, 100	14, 900	mid El Tor (fa los librados III)	
		調査事業		企画 支出				1, 181, 000	0	0	1, 181, 000	1, 066, 184	114, 816	職員研修派遣事業の実施その他	1, 066, 184
					普)	通が	* 費	346, 000		188, 000	534, 000	533, 360	640		
					消耗	色品 3	費等	39, 000		0	39, 000	37, 260	1, 740		
					委	託	料	748, 000		△ 636, 000	112, 000	0	112, 000		
					使 月 賃	月料 借	及び 料	0		433, 000	433, 000	432, 564	436		
					負担 及 U	金、 v 交		48, 000		15, 000	63, 000	63, 000	0		
		情報中事業	又集	提供支 出				953, 000	0	0	953, 000	595, 005	357, 995	コンヘ、ンション調査 観光コンヘ、ンション・セミナー	202, 120 - 392, 885
					報	償	費	223, 000		0			778	の開催	

	į	勘		定	科			目			予 第	類		NI deba store		-27	
大	: 1	科	目	中	科 目	小	`	科目	1 1	当初予算額	補正予算額	流用増減額	計	決算額	不用額	説	明
						普	通	旅	費	49,000		0	49, 000	34, 620	14, 380		
						消	耗	品費	等	67, 000		△ 2,000	65, 000	0	65, 000		
						通	信	運搬	費	284, 000		2,000	286, 000	142, 410	143, 590		
						委		託	料	200, 000		45, 000	245, 000	117, 211	127, 789		
						使賃		料及借	び 料	130, 000		△ 45,000	85, 000	78, 542	6, 458	コンス・ンパンコン 井三田 立が 時本	見し供弗
				人件	費支出	1			4	47, 618, 000	0	0	47, 618, 000	45, 367, 736	2, 250, 264	コンヘ、ンション振興部職	貝八什貨
								金、補交付	全	3, 359, 000		0	3, 359, 000	3, 166, 425	192, 575		
						給	料	手当:		38, 734, 000		0	38, 734, 000	37, 062, 109	1, 671, 891		
						福	利	厚生		5, 525, 000		0	5, 525, 000	5, 139, 202	385, 798		
	観 光 支	事業	美費 出						15	57, 148, 000	△ 5,028,000	0	152, 120, 000	147 227 655	4, 892, 345		
			1	整備	と 資 派 ・ 開 列 費 支 占	Ě				26, 259, 000	0	0		, ,	40, 424	ひろしまライトアップ事 業負担金	25, 630, 576
			-	T	* * *	負		金、補交付	助金	26, 259, 000	<u> </u>	0			40, 424	湯来地区観光イベント	588, 000
					態勢整修費 支占											観光ボランティアガイド活 動促進事業	662, 130
			_			報		償	費	1, 685, 000	0	△ 306,000	1, 379, 000		84, 396	慢良従業員表彰の実 施	464, 474
						普	通	旅	費	168, 000		0	168, 000	168, 000	0	ウエルカムサお゜ート事業	168, 000
						消	耗	品費	等	5, 000		△ 1,000	4, 000	3, 300	700		
						食		糧	費	586, 000		△ 381,000	205, 000	131, 709	73, 291		
						通		運搬	+	150,000		10, 000	160, 000	160, 000	0		
										182, 000		△ 11,000	171, 000	161, 756	9, 244		
						保		険 :	料	58, 000		20,000	78, 000	77, 520	480		
						委			料	535, 000		54, 000	589, 000	588, 319	681		
				官伝	• 誘 郅	及		仓、補 交 付		1,000		3,000	4, 000	4,000	0	広域観光の推進及び	734, 100
			;	活 勇	力推 选 費 支 占	É			3	32, 194, 000	0	2, 406, 000	34, 600, 000	32, 737, 944	1, 862, 056	観光宣伝隊への参加	, 100
						報		償	費	966, 000		325, 500	1, 291, 500	1, 259, 297	32, 203	告掲出 親善交流	13, 240, 927
						普	通	旅		3, 094, 000		△ 416, 435	2, 677, 565	2, 647, 215	30, 350		2, 585, 745
						消	耗	品費		7, 882, 000		△ 1,669,105	6, 212, 895	6, 180, 510	32, 385	選奨事業 観光ホームページの運営 事業	2, 820, 337 11, 587, 328
						食		糧	費	340, 000		△ 27, 243	312, 757	306, 336	6, 421	フィルム・コミッション事業	1, 769, 507

勘	定	科	目			類		VI fets I m		
大 科 目	中乘	斗 目	小 科 目	当初予算額	補正予算額	流用増減額	計	決算額	不用額	説明
			通信運搬費	587, 000		26, 978	613, 978	510, 772	103, 206	
			手数料等	2, 558, 000		84, 300	2, 642, 300	2, 565, 850	76, 450	
			保 険 料	93, 000		0	93, 000	92, 070	930	
			委 託 料	8, 696, 000		3, 475, 000	12, 171, 000	11, 346, 481	824, 519	
			使用料及び 賃 借 料	4, 295, 000		123, 234	4, 418, 234	3, 663, 582	754, 652	
			負担金、補助 及び交付金	3, 683, 000		46, 771	3, 729, 771	3, 729, 571	200	
			賃 金	0		437, 000	437, 000	436, 260	740	観光振興部職員人件費
	人件費	支出		97, 010, 000	△ 5,028,000	△ 2, 100, 000	89, 882, 000	86, 976, 531	2, 905, 469	既几顷癸阳阳城县八门县
			給料手当等	86, 372, 000	△ 4,694,000	△ 2, 100, 000	79, 578, 000	77, 251, 348	2, 326, 652	
			福利厚生費	10, 638, 000	△ 334,000	0	10, 304, 000	9, 725, 183	578, 817	
管理費支出	1			83, 321, 000	5, 028, 000	0	88, 349, 000	87, 648, 266	700, 734	理事会・監事会・評議員会の開催
	会議費	支出		625, 000	0	2,000	627,000	618, 997	8,003	<u>坪</u> 争云・监争云・計
			報 償 費	294, 000		△ 128, 133	165, 867	159, 000	6, 867	
			食 糧 費	48, 000		26, 000	74, 000	73, 460	540	
			通信運搬費	68, 000		26, 133	94, 133	94, 130	3	
			使用料及び 賃 借 料	215, 000		78, 000	293, 000	292, 407	593	
	事務費	支出		12, 340, 000	0	△ 2,000	12, 338, 000	12, 208, 643	129, 357	
			普通旅費	396, 000		△ 143,000	253, 000	252, 821	179	
			交 際 費	30,000		10,000	40, 000	40, 000	0	
			消耗品費等	2, 525, 000		△ 583,000	1, 942, 000	1, 889, 089	52, 911	
			燃料費	504, 000		△ 261,000	243, 000	242, 655	345	
			食 糧 費	33, 000		834, 000	867, 000	866, 913	87	
			修繕料	89, 000		52, 000	141,000	140, 956	44	
			通信運搬費	650, 000		0	650, 000	643, 487	6, 513	
			手 数 料 等	124, 000		△ 54,000	70, 000	69, 896	104	
			保険料	155, 000		25, 000	180,000	179, 800	200	

	勘		定	稻	+		目			予 第	算 額)			
大	科	目	中	科目	1	小	科	目	当初予算額	補正予算額	流用増減額	計	決算額	不用額	説	明
					茤	777	託	料	506, 000		20, 000	526, 000	522, 033	3, 967		
							料及借	をび 料	2, 150, 000		297, 000	2, 447, 000	2, 445, 010	1, 990		
							金、花交点		3, 426, 000		△ 231,000	3, 195, 000	3, 136, 342	58, 658		
					11	`	課	費	137, 000		32, 000	169, 000	168, 800	200		
					負	Ę		金	1, 615, 000		0	1, 615, 000	1, 610, 841	4, 159		d. sta
			人件	=費支	出				70, 356, 000	5, 028, 000	0	75, 384, 000	74, 820, 626	563, 374	企画総務部職員人	牛費
					糸	合料	·手当	当等	62, 082, 000	4, 694, 000	0	66, 776, 000	66, 218, 581	557, 419		
					福	畐利	厚	上費	8, 274, 000	334, 000	0	8, 608, 000	8, 602, 045	5, 955		
受支	:託事	出	+	in hote	ritt				41, 803, 000	0	0	41, 803, 000	38, 770, 982	3, 032, 018		00.500
			運営	没 管 等 受 き 費 支	託				41 000 000			41 000 000	00 550 000	0.000.010	観光案内所運営業務	28, 592, 395
			尹 未	<u>: 貝 人</u>		车 追	重 旅	費	41, 803, 000 47, 000	0	0	41, 803, 000 47, 000	38, 770, 982 44, 920	3, 032, 018 2, 080	観光資源維持管理観光資源維持管理	8, 666, 570 1, 057, 896
					洕	肖耗	品費	事等	696, 000		1, 534, 365	2, 230, 365	2, 229, 302		(灯和の径) 来広観光客等動向 調査及び観光概況	454, 121
					Ж	台 素	热 水	費	1, 398, 000		△ 84, 365	1, 313, 635		357, 005	データ更新業務	
					炒	犬	料	費	0		0	0		0		
					値	*	繕	料	516, 000		0	516, 000	15, 855	500, 145		
					迫	鱼信	運搬	股費	1, 339, 000		255, 000	1, 594, 000	1, 576, 239	17, 761		
					手	三 娄	汝 料	等	5, 000		0	5, 000	2, 520	2, 480		
					仴	₹	険	料	0		1,000	1,000	1,000	0		
					孝	Š	託	料	23, 640, 000		△ 2, 184, 500	21, 455, 500	19, 680, 472	1, 775, 028		
							料及借		471, 000		△ 44,000	427, 000	426, 294	706		
							金、存存		55, 000		△ 52,000	3, 000	3, 000	0		
					Ĭ	`	課	費	637, 000		336, 500	973, 500	973, 500	0		
					皇	Ę		金	1, 474, 000		0	1, 474, 000	1, 473, 262	738		
					糸	合料	·手当	当 等	10, 108, 000		253, 000	10, 361, 000	10, 001, 104	359, 896		
					福	畐利	厚生	上費	1, 417, 000		△ 15,000	1, 402, 000	1, 386, 884	15, 116		

勘	定	科		目		予 算	類		決算額	不用額	説明
大 科 目	中	科目	小	科目	当初予算額	補正予算額	流用増減額	計	伏 昇領	个用領	就 炒
他会計への 繰入金支出					18, 000	0		18, 000	15, 424	2, 576	
	開催達付事業	ベンション 準備資金貸 業特別会計 乗入金支出	-		18, 000	0		18, 000	15, 424	2, 576	
			開催付事	ベンション 準備資金貨 業特別会言 繰入金支占	¥ +			18, 000	15, 424	2, 576	
(投資活動支出) 固定資産取得支出					0	7, 900, 000	0	7, 900, 000	7, 245, 840	654, 160	
	固定 支	資産購入 出			0	7, 900, 000	0	7, 900, 000	7, 245, 840	654, 160	
				トウェラ 入 支 出		7, 900, 000	0	7, 900, 000	7, 245, 840	654, 160	
予備費支出					500, 000	0		500, 000	-	500, 000	
	予備	費支出			500, 000	0		500, 000	-	500, 000	
			予備	請費 支出	500, 000			500, 000	-	500, 000	
支	出	合	計		356, 126, 000	7, 900, 000	0	364, 026, 000	351, 187, 784	12, 838, 216	

(6) 収支計算書に対する注記

収支計算書に対する注記

1. 資金の範囲

資金の範囲には、現金預金、未収金、前払金、未払金及び預り金を含めている。なお、前期末及び当期末残高は、下記2に記載するとおりである。

2. 次期繰越収支差額に含まれる資産及び負債の内訳

科目	1	前期末残高	当期末残高
現金預金		59, 295, 644	52, 981, 577
未収金		644, 457	481, 457
前払金		136, 390	0
短期貸付金		1, 941, 925	0
合 氰	+	62, 018, 416	53, 463, 034
未払金		41, 358, 923	30, 202, 705
預り金		2, 675, 747	1, 827, 423
合 書	+	44, 034, 670	32, 030, 128
次期繰越収支差額	頁	17, 983, 746	21, 432, 906

2 コンベンション開催準備資金貸付事業特別会計

(1) 貸借対照表

<u>貸</u> 借 対 照 表 平成22年3月31日現在

科	目	当年度	前年度	増減
I 資産の部				
1. 流動資産				
短期貸付金		3, 000, 000	3, 000, 000	0
流動資産合計		3, 000, 000	3, 000, 000	0
Ⅱ 負債の部				
1. 流動負債				
短期借入金		3, 000, 000	3, 000, 000	0
流動負債合計		3, 000, 000	3, 000, 000	0
Ⅲ 正味財産の部				
1. 一般正味財産		0	0	0
正味財産合計		0	0	0
負債及び正味財産	合計	3, 000, 000	3, 000, 000	0

(2) 正味財産増減計算書

正 味 財 産 増 減 計 算 書 平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

科	目	当年度	前年度	増	減
I 一般正味財産増減の部					
1. 経常増減の部					
(1) 経常収益					
① 他会計からの繰入	額				
一般会計からの	繰入額	15, 424	10, 490		4, 934
経常収益計		15, 424	10, 490		4, 934
(2) 経常費用					
① 事業費					
貸付事業費		15, 424	10, 490		4, 934
経常費用計		15, 424	10, 490		4, 934
当期経常増減額		0	0		0
Ⅱ 正味財産期末残高		0	0		0

(3) 収支計算書

収 支 計 算 書 平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

科	目	予算額(A)	決算額(B)	差異(A)-(B)	備考
I 事業活動収支の	部				
1. 事業活動収入					
資金貸付金	ション開催準備	8, 000, 000	6, 000, 000	2, 000, 000	主催者からの返還金の減
① 一般会計7	からの繰入金収入	18, 000	15, 424	2, 576	
事業活動収入計	-	8, 018, 000	6, 015, 424	2, 002, 576	
2. 事業活動支出					
(1) 貸付金支出① コンベン・ 資金貸付金(2) 事業費支出	ション開催準備 :支出	7, 000, 000	6, 000, 000	1, 000, 000	新規貸付の減
① 貸付事業	達費支 出	18, 000	15, 424	2, 576	
事業活動支出計	-	7, 018, 000	6, 015, 424	1, 002, 576	
事業活動収	支差額	1, 000, 000	0	1, 000, 000	
Ⅱ 財務活動収支の	部				
1. 財務活動収入	•				
(1) 借入金収 ① コンベン: 資金借入金 ② 一時借入	ション開催準備 セ収入	12, 000, 000 10, 000, 000 2, 000, 000	12, 000, 000 9, 000, 000 3, 000, 000	0 1,000,000 △ 1,000,000	広島市からの借入金の減
財務活動収入	入計	12, 000, 000	12, 000, 000	0	
2. 財務活動支出					
(1) 借入金返済 ① コンベン 資金借入金 ② 一時借入	ション開催準備 :返済支出	13, 000, 000 10, 000, 000 3, 000, 000	12, 000, 000 9, 000, 000 3, 000, 000		広島市からの借入金 返済の減
財務活動支出計	•	13, 000, 000	12, 000, 000	1, 000, 000	
財務活動収	支差額	△ 1,000,000	0	△ 1,000,000	
当期収支差額	額	0	0	0	
前期繰越収	支差額	0	0	0	
次期繰越収	支差額	0	0	0	

収支計算書明細表 (4)

収入の部

(単位:円) 勘 定 科 目 算 額 決算額 比較増減額 説 明 大 科 目 中 科 目 科 目 当初予算額 補正予算額 計 小 (事業活動収入) 貸付金返還収入 8,000,000 8,000,000 6,000,000 2,000,000 主催者からの返還 コンヘ・ンション開催 準備資金貸付 金返還収入 8,000,000 8,000,000 6,000,000 2,000,000 コンヘ・ンション 開催 準備資金貸付 金返還収入 8,000,000 8,000,000 6,000,000 2,000,000 他会計からの 繰入金収入 18,000 18,000 15, 424 2,576 一般会計からの 繰入金収入 18,000 18,000 15, 424 2,576 一般会計からの 繰 入 金 収 入 18,000 18,000 15, 424 2,576 (財務活動収入) 借入金収入 12,000,000 12,000,000 12,000,000 広島市からの借入 コンヘ・ンション開催準備資金借入金収入 10,000,000 10,000,000 9,000,000 1,000,000 コンヘ・ンション開催準備 資金借入金収入 10,000,000 10,000,000 9,000,000 1,000,000 金融機関からの借入 時借入金 収 2,000,000 2,000,000 3,000,000 △ 1,000<u>,000</u> 時借入金 収 入 2,000,000 2,000,000 3,000,000 △ 1,000,000 収 入 合 計 20,018,000 20, 018, 000 18, 015, 424 2,002,576

Ⅱ 支出の部 (単位:円)

	1 ,	/ \	107日	l ₄											(単位:円)
	勘		定		科		目			予 9	算 額		決算額	不用額	説明
大	科	目	中	科	目	小	科	目	当初予算額	補正予算額	流用増減額	計	八升城	1 71148	100 91
(事業 貸	活動 付 金	支出) 支 出							7, 000, 000			7, 000, 000	6, 000, 000	1, 000, 000	V.181-4 - A-1-1
			コンベンミ 資 金 🛭						7, 000, 000			7, 000, 000	6, 000, 000	1, 000, 000	主催者への貸付
							/ション開/ 貸付金					7, 000, 000	6, 000, 000	1, 000, 000	
事	業費	支出							18, 000			18, 000	15, 424	2, 576	
			貸付	事業費	支出				18, 000			18, 000	15, 424	2, 576	
						雑		費	18, 000			18, 000	15, 424	2, 576	
	活動 : (金返)								13, 000, 000			13, 000, 000	12, 000, 000	1, 000, 000	ada da Taran Santa
			コンヘ・ン: 資 金 返 3	ション開作 借 斉 支	催準備 入 金 、 出				10, 000, 000			10, 000, 000	9, 000, 000	1, 000, 000	広島市への返済
						コンベン 資 金 返	/ション開 [,] 全 借 済 孝	催準備 入 金 乙 出	10, 000, 000			10, 000, 000	9, 000, 000	1, 000, 000	
			一 時 返 沒	借 斉 支	入金				3, 000, 000			3, 000, 000	3, 000, 000	0	金融機関への返済
						— 時 返	寿 借 済 す	入金	3, 000, 000			3, 000, 000	3, 000, 000	0	
		支	出		合	計			20, 018, 000			20, 018, 000	18, 015, 424	2, 002, 576	

3 収益事業特別会計

(1) 貸借対照表

<u>貸</u> 借 対 照 表 平成22年3月31日現在

		1		(事[[[1]])
科	目	当年度	前年度	増減
I 資産の部				
1. 流動資産				
現金預金		12, 623, 568	13, 077, 322	\triangle 453, 754
未収金		279, 142	284, 566	\triangle 5, 424
商品		415, 094	576, 231	\triangle 161, 137
流動資産合計		13, 317, 804	13, 938, 119	△ 620, 315
Ⅱ 負債の部				
1. 流動負債				
未払金		2, 616, 840	2, 538, 091	78, 749
未払法人税等		719, 700	839, 200	\triangle 119, 500
預り金		67, 792	89, 110	△ 21, 318
流動負債合計		3, 404, 332	3, 466, 401	△ 62,069
2. 固定負債				
退職給付引当金		2, 368, 858	2, 250, 898	117, 960
固定負債合計		2, 368, 858	2, 250, 898	117, 960
負債合計		5, 773, 190	5, 717, 299	55, 891
Ⅲ 正味財産の部				
1. 一般正味財産		7, 544, 614	8, 220, 820	△ 676, 206
正味財産合計		7, 544, 614	8, 220, 820	△ 676, 206
負債及び正味財産合計		13, 317, 804	13, 938, 119	△ 620, 315

(2) 正味財産増減計算書

正 味 財 産 増 減 計 算 書 平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

_				-	(単位・口)
	科	目	当年度	前年度	増減
Ι	一般正味財産増減の部				
	1. 経常増減の部				
	(1) 経常収益				
	① 事業収益				
	営業収益		37, 224, 944	38, 555, 497	\triangle 1, 330, 553
	② 雑収益				
	雑収益		256, 739	292, 440	△ 35, 701
	経常収益計		37, 481, 683	38, 847, 937	\triangle 1, 366, 254
	(2) 経常費用				
	① 事業費				
	売店事業費		34, 163, 189	35, 077, 962	△ 914, 773
	② 他会計への繰出額				
	一般会計への繰	出額	3, 275, 000	3, 000, 000	275,000
	経常費用計		37, 438, 189	38, 077, 962	△ 639, 773
	当期経常増減額		43, 494	769, 975	△ 726, 481
	税引前当期一般正	味財産増減額	43, 494	769, 975	△ 726, 481
	法人税、住民税及	び事業税	719, 700	839, 200	△ 119,500
	当期一般正味財産	増減額	△ 676, 206	△ 69, 225	△ 606, 981
	一般正味財産期首	残高	8, 220, 820	8, 290, 045	△ 69, 225
	一般正味財産期末	残高	7, 544, 614	8, 220, 820	△ 676, 206
П	正味財産期末残高		7, 544, 614	8, 220, 820	△ 676, 206

(3) 財務諸表に対する注記

財務諸表に対する注記

1. 重要な会計方針

- (1) 引当金の計上基準 退職給付引当金・・・・・・職員の退職給付に備えるため、期末退職給与の自己都合要支給額に相当する 金額を計上している。
- (2) リース取引の処理方法 通常の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理によっている。
- (3) 消費税等の会計処理 消費税等の会計処理は、税込方式によっている。

(4) 収支計算書

 収
 支
 計
 算
 書

 平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

科	目	予算額(A)	決算額(B)	差異(A)-(B)	備	考
I 事業活動収	 支の部					
】 1. 事業活動	動収入					
(1) 事業収						
① 営	業 収 入	36, 736, 000	37, 386, 081	△ 650, 081		
(2) 雑収入		00, 100, 000	01, 000, 001	<u> </u>		
① 雑	· 収 入	300, 000	256, 739	43, 261		
	動収入計	37, 036, 000				
		37, 030, 000	31, 042, 020	△ 000, 020		
2. 事業活	動支出					
(1) 事業費	支出					
① 売 后	5 事業費支出	37, 419, 000	34, 764, 929	2, 654, 071		
(2) 他会計	への繰入金支出					
① 一般	会計への繰入金支出	4, 475, 000	3, 275, 000	1, 200, 000		
事業活動	助支出計	41, 894, 000	38, 039, 929	3, 854, 071		
事業活	舌動収支差額	△ 4, 858, 000	△ 397, 109	△ 4, 460, 891		
Ⅱ 予備費支出		100, 000	0	100, 000		
当期山	又支差額	△ 4, 958, 000	△ 397, 109	△ 4, 560, 891		
前期網	操越収支差額	9, 895, 487	9, 895, 487	0		
次期終	操越収支差額	4, 937, 487	9, 498, 378	△ 4, 560, 891		

(5) 収支計算書明細表

I 収入の部 (単位:円)

									(平位・口)
	勘定科目			予 算 額		決算額	比較増減	説	明
大 科 目	中科目	小 科 目	当初予算	補正予算額	計	八升帜	20482月198	I)L	91
(事業活動収入) 事 業 収 入									
事 未 収 ハ			36, 736, 000		36, 736, 000	37, 386, 081	△ 650, 081		
	営業収入								
			36, 736, 000		36, 736, 000	37, 386, 081	△ 650, 081		
		売店売上収入			04 070 000	04 100 500	A 115 500		
			34, 078, 000		34, 078, 000	34, 193, 500	△ 115, 500		
		売 店 等事業収入	2, 658, 000		2, 658, 000	3, 192, 581	△ 534, 581		
雑 収 入			,			,	,		
			300, 000		300, 000	256, 739	43, 261		
	雑 収 入		300, 000		300, 000	256, 739	43, 261		
			500, 000		500,000	200, 139	40, 201		
		雑 収 入	300, 000		300, 000	256, 739	43, 261		
収	入 合	計							
			37, 036, 000		37, 036, 000	37, 642, 820	\triangle 606, 820		

Ⅱ 支出の部 (単位:円)

Π	支出の	部													(単位:円)
	勘	定		科		目			予算	算 額		決算額	不用額	説	明
大	科 目	中	科	目	小	科	目	当初予算額	補正予算額	流用増減額	計	八升級	1.711100	100	
	(活動支出)														
事	業費支出							37, 419, 000		0	37, 419, 000	34, 764, 929	2, 654, 071		
		売店 支	事	業費 出											
				щ		店商	× 0	37, 419, 000		0	37, 419, 000	34, 764, 929	2, 654, 071		
						占 入		25, 343, 000		↑ 78 659	25 264 248	23, 952, 138	1, 312, 210		
					2214 4		-112 6464			△ 76,032	25, 204, 346	23, 932, 130	1, 312, 210		
					泪	耗品	賀 等	451, 000		△ 1,000	450, 000	38, 500	411, 500		
					食	糧	費								
								4, 000		0	4,000	0	4,000		
					通伯	言運	搬費								
								192, 000		0	192, 000	153, 119	38, 881		
					手	数米	斗 等	12,000		2,000	14, 000	13, 755	245		
					使丿	用料	及び			_,		,			
					賃	借	料	983, 000		△ 33,000	950, 000	805, 110	144, 890		
						旦金、 び交									
					汉(0.文	17 並	479, 000		0	479, 000	342, 190	136, 810		
					公	課	費	1, 753, 000		0	1, 753, 000	1, 297, 400	455, 600		
								1, 755, 000		0	1, 755, 000	1, 291, 400	455, 600		
					賃		金	2, 304, 000		△ 43,000	2, 261, 000	2, 112, 100	148, 900		
					給光	料手	当 笙								
					/MH 1	11 3		5, 118, 000		88, 000	5, 206, 000	5, 205, 517	483		
					福利	利厚	生 費								
								780, 000		△ 13,000	767, 000	766, 448	552		
					雑	損	失	0		78, 652	78, 652	78, 652	0		
	会計への							0		10,002	70,002	70,002	U		
繰	入金支出							4, 475, 000			4, 475, 000	3, 275, 000	1, 200, 000		
		一般	会計	への 女 出											
		10× /	、	~ Ш				4, 475, 000			4, 475, 000	3, 275, 000	1, 200, 000		
					一般線	设会計 入 金	への 支 出	4, 475, 000			4 475 000	3, 275, 000	1, 200, 000		
	·							4, 410, 000			4, 475, 000	3, 473, 000	1, 200, 000		
予	備費支出							100, 000			100, 000	-	100,000		
		予備	ま 費 ラ	支出											
		3 1/1	, , ,	• ш				100, 000			100,000	_	100,000		
					予	備	費	100 000			100.000	_	100 000		
		<u> </u>						100, 000			100, 000		100,000		
	支	出	î	合	計			41, 994, 000		0	41, 994, 000	38, 039, 929	3, 954, 071		
								•			*	•	•		

(6) 収支計算書に対する注記

収支計算書に対する注記

1. 資金の範囲

資金の範囲には、現金預金、未収金、未払金、未払法人税等及び預り金を含めている。なお、前期末 及び当期末残高は、下記2に記載するとおりである。

2. 次期繰越収支差額に含まれる資産及び負債の内訳

		(1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
科目	前期末残高	当期末残高
現金預金	13, 077, 322	12, 623, 568
未収金	284, 566	279, 142
合 計	13, 361, 888	12, 902, 710
未払金	2, 538, 091	2, 616, 840
未払法人税等	839, 200	719, 700
預り金	89, 110	67, 792
合 計	3, 466, 401	3, 404, 332
次期繰越収支差額	9, 895, 487	9, 498, 378

4 総括表等

(1) 財産目録

財産目録平成22年3月31日現在

—————————————————————————————————————	目	金		(単位:円) 額
I 資産の部		I		
1. 流動資産				
現金預金				
現金手許有		407, 110		
	大島銀行大手町支店	41, 924, 059		
	広島信用金庫八丁堀支店	1, 057, 518		
	もみじ銀行広島中央支店	12, 216, 458		
	広島銀行大手町支店	10, 000, 000		
未収金 広告		760, 599		
短期貸付金	(人) (寸)	3, 000, 000		
商品をばこ	<u> </u>	415, 094		
流動資産合計	寸	415, 054	69, 780, 838	
加 <u>斯</u> 貝座 日 司 2. 固定資産			09, 700, 030	
(1) 基本財産				
(I) 基本別座 投資有価証券	第255回利付国債	99, 932, 000		
欠買有 個				
	第301回利付国債	45, 422, 560		
	第109回利付国債	295, 413, 000		
	第6回道路機構債	299, 304, 000		
	第18-14回大阪市債	170, 000, 000		
	第656回東京都債	59, 988, 000		
	島信用金庫八丁堀支店	4, 209, 440		
	島銀行広島市役所支店	3, 531, 000		
基本財産合計		977, 800, 000		
(2) 特定資産				
什器備品(A	ED)	210, 000		
特定資産合計		210, 000		
(3) その他固定資産				
車両運搬具		1, 280, 819		
什器備品		168, 987		
ソフトウェア		7, 245, 840		
電話加入権		446, 920		
出資金		993, 455		
その他固定資産	合計	10, 136, 021		
固定資産合計			988, 146, 021	
資産合計				1, 057, 926, 85
Ⅱ 負債の部				
1. 流動負債	士持肚及蜂管污染	20 010 545		
	市補助金精算返還金等	32, 819, 545		
未払法人税等		719, 700 3, 000, 000		
短期借入金 預り金 源泉	所得税等	3, 000, 000 1, 895, 215		
流動負債合計	刀口寸似一寸	1, 090, 410	38, 434, 460	
2. 固定負債			50, 454, 400	
退職給付引当	金	48, 953, 074		
固定負債合計		20,000,011	48, 953, 074	
負債合計			, , , , , , , ,	87, 387, 534
正味財産				970, 539, 32

(2) 貸借対照表総括表

貸借対照表総括表平成22年3月31日現在

	1	1			<u> (単位:円)</u>
科目	一般会計	コンベンション 開催準備資金貸 付事業特別会計	収益事業 特別会計	内部取引消去	合 計
I 資産の部					
1. 流動資産					
現金預金	52, 981, 577		12, 623, 568		65, 605, 145
未収金	481, 457		279, 142		760, 599
短期貸付金	0	3, 000, 000	,		3, 000, 000
商品	0	3, 000, 000	415, 094		415, 094
流動資産合計	53, 463, 034	3, 000, 000	13, 317, 804	0	69, 780, 838
2. 固定資産	00, 100, 001	3, 000, 000	10, 011, 001	0	03, 100, 030
(1) 基本財産					
上 投資有価証券	970, 059, 560				970, 059, 560
定期預金	4, 209, 440				4, 209, 440
普通預金	3, 531, 000			^	3, 531, 000
基本財産合計	977, 800, 000	0	0	0	977, 800, 000
(2) 特定資産					
什器備品	400, 000				400, 000
什器備品減価償却累計額					△ 190,000
特定資産合計	210, 000	0	0	0	210, 000
(3) その他固定資産					
車両運搬具	2, 088, 500				2, 088, 500
車両運搬具減価償却累計	△ 807,681				△ 807, 681
什器備品	633, 181				633, 181
什器備品減価償却累計額	△ 464, 194				△ 464, 194
ソフトウェア	7, 245, 840				7, 245, 840
電話加入権	446, 920				446, 920
出資金	993, 455				993, 455
その他固定資産合計	10, 136, 021	0	0	0	10, 136, 021
固定資産合計	988, 146, 021	0	0	0	988, 146, 021
資産合計	1, 041, 609, 055	3, 000, 000	13, 317, 804	0	
Ⅲ 負債の部	1, 011, 000, 000	0,000,000	10,011,001		1,001,020,000
1. 流動負債					
未払金	30, 202, 705		2, 616, 840		32, 819, 545
未払法人税等	30, 202, 103		719, 700		719, 700
本仏伝八代寺 預り金	1,827,423		67, 792		1, 895, 215
短期借入金	1,027,423	3, 000, 000	01, 192		3, 000, 000
	20, 020, 100		2 404 222	0	
流動負債合計	32, 030, 128	3, 000, 000	3, 404, 332	0	38, 434, 460
2. 固定負債	40 504 010		0.000.050		40 050 074
退職給付引当金	46, 584, 216		2, 368, 858		48, 953, 074
固定負債合計	46, 584, 216		2, 368, 858	0	48, 953, 074
負債合計	78, 614, 344	3, 000, 000	5, 773, 190	0	87, 387, 534
Ⅲ 正味財産の部					
1. 指定正味財産					
広島市出資金	977, 800, 000				977, 800, 000
什器備品	210, 000				210, 000
指定正味財産合計	978, 010, 000	0	0	0	, ,
(うち基本財産への充当額)	(977, 800, 000)				(977, 800, 000)
(うち特定資産への充当額)	(210, 000)				(210, 000)
2. 一般正味財産	△ 15, 015, 289		7, 544, 614		△ 7, 470, 675
正味財産合計	962, 994, 711	0	7, 544, 614	0	970, 539, 325
負債及び正味財産合計	1, 041, 609, 055	3, 000, 000	13, 317, 804	0	

(3) 正味財産増減計算書総括表

		1				(単位:円)
禾	4 目	一般会計	コンベンション 開催準備資金貸 付事業特別会計	収益事業 特別会計	内部取引消去	合 計
I 一般I	E味財産増減の部		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			
	常増減の部					
	圣常収益					
(1)	基本財産運用益					
_	基本財産受取利息	17, 214, 879				17, 214, 879
2	受取会費					
	賛助会費受取会費	13, 922, 500				13, 922, 500
(3)	事業収益					
	広告事業収益	1,607,500				1,607,500
	受取負担金	765, 000				765, 000
		705, 000		07 004 044		
	営業収益			37, 224, 944		37, 224, 944
4	受取補助金等					
	受取広島市補助金	267, 479, 793				267, 479, 793
	広島市受託収益	38, 770, 982				38, 770, 982
(5)	雑収益					
	雑収益	901, 740		256, 739		1, 158, 479
		501, 740		250, 159		1, 150, 475
6	他会計からの繰入額					
	収益事業特別会計からの繰入額	3, 275, 000			\triangle 3, 275, 000	0
	一般会計からの繰入額		15, 424		△ 15, 424	0
糸	圣常収益計	343, 937, 394	15, 424	37, 481, 683	△ 3, 290, 424	378, 144, 077
	圣常費用		·			
(1)	コンベンション振興事業費					
1		90 004 017				00 004 017
	誘致・支援事業費	20, 984, 017				20, 984, 017
	広報·宣伝事業費	2, 266, 675				2, 266, 675
	調査·企画事業費	1, 066, 184				1, 066, 184
	情報収集・提供事業費	595, 005				595, 005
	人件費	45, 367, 736				45, 367, 736
2	観光事業費	20,001,100				10,001,100
		96 919 576				00 010 570
	観光資源整備・開発事業費	26, 218, 576				26, 218, 576
	受入態勢整備事業費	1, 294, 604				1, 294, 604
	宣伝·誘致活動推進事業費	32, 737, 944				32, 737, 944
	人件費	86, 976, 531				86, 976, 531
3	管理費					
	会議費	618, 997				618, 997
	事務費	12, 682, 805				12, 682, 805
	人件費	79, 757, 459				79, 757, 459
4	受託事業費					
	施設管理運営等受託事業費	38, 770, 982				38, 770, 982
(5)	他会計への繰出金					
	コンベンション特別会計への繰出金	15, 424			△ 15, 424	0
	一般会計への繰出額	<u> </u>		3, 275, 000		0
(6)	その他事業費			, = : - , = 0	_ , ,	
	貸付事業費		1E 494			1E 494
			15, 424	9/ 169 100		15, 424
	売店事業費	0.46 0.77	3=	34, 163, 189	A 6 335 ···	34, 163, 189
 	圣常費用計	349, 352, 939	15, 424	37, 438, 189	△ 3, 290, 424	383, 516, 128
	評価損益等調整前当期経常増減額	\triangle 5, 415, 545				\triangle 5, 415, 545
	基本財産評価損益等					
	基本財産評価損益等	10, 699, 550				10, 699, 550
	評価損益等計	10, 699, 550				10, 699, 550
	当期経常増減額	5, 284, 005	0	43, 494	0	
	税引前当期一般正味財産増減額	5, 284, 005		43, 494		5, 327, 499
	法人税、住民税及び事業税			719, 700		719, 700
	当期一般正味財産増減額	5, 284, 005		△ 676, 206		4, 607, 799
	一般正味財産期首残高	△ 20, 299, 294		8, 220, 820		\triangle 12, 078, 474
						†
<u></u>	一般正味財産期末残高	\triangle 15, 015, 289		7, 544, 614		\triangle 7, 470, 675

	科	目	一般会計	コンベンション 開催準備資金貸 付事業特別会計	収益事業 特別会計	内部取引消去	合	計
П	指定正味財産増減の部							
	① 基本財産運用益							
	基本財産受取利息		17, 214, 879				17,	214, 879
	② 基本財産評価益							
	基本財産評価益		10, 699, 550				10,	699, 550
	③ 一般正味財産への振	替額						
	一般正味財産への	振替額	△ 27, 914, 429				△ 27,	914, 429
	④ 什器備品減価償却費							
	什器備品減価償却	費	△ 60,000				Δ	60,000
	当期指定正味財産増	減額	△ 60,000				\triangle	60,000
	指定正味財産期首残	高	978, 070, 000				978,	070,000
	指定正味財産期末残	高	978, 010, 000				978,	010,000
Ш	正味財産期末残高		962, 994, 711	0	7, 544, 614	0	970,	539, 325

(4) 収支計算書総括表

収支計算書総括表平成21年4月1日から平成22年3月31日まで

					(単位:円)	
科目	一般会計	コンベンション 開催準備資金貸付 事業特別会計	収益事業特別会計	内部取引消去	合 計	
I 事業活動収支の部						
1. 事業活動収入						
基本財産運用収入						
基本財産利息収入	17, 214, 879				17, 214, 879	
会費収入						
賛 助 会 費 収 入	13, 922, 500				13, 922, 500	
事業収入	2, 372, 500				2, 372, 500	
広 告 収 入	1, 607, 500				1, 607, 500	
負 担 金 収 入	765, 000				765, 000	
補助金収入						
広島市補助金収入	267, 479, 793				267, 479, 793	
受託事業収入						
広島市受託事業収入	38, 770, 982				38, 770, 982	
雑収入						
雑 収 入	901, 740		256, 739		1, 158, 479	
他会計からの繰入金収入	3, 275, 000	15, 424		△ 3, 290, 424	0	
収益事業特別会計からの 繰 入 金 収 入	3, 275, 000			△ 3, 275, 000	0	
一般会計からの繰入金収入		15, 424		△ 15, 424	0	
貸付金返還収入						
コンベンション開催準備 資 金 貸 付 金 返 還 収 入		6, 000, 000			6, 000, 000	
事業収入						
営 業 収 入			37, 386, 081		37, 386, 081	
事業活動収入計	343, 937, 394	6, 015, 424	37, 642, 820	△ 3, 290, 424	384, 305, 214	

		コンベンション	I		(単位:円)	
科目	一般会計	開催準備資金貸付 事業特別会計	収益事業特別会計	内部取引消去	合 計	
2. 事業活動支出						
コンベンション振興事業費支出	70, 279, 617				70, 279, 617	
誘致・支援事業費支出	20, 984, 017				20, 984, 017	
広報・宣伝事業費支出	2, 266, 675				2, 266, 675	
調査・企画事業費支出	1, 066, 184				1, 066, 184	
情報収集・提供事業費支出	595, 005				595, 005	
人 件 費 支 出	45, 367, 736				45, 367, 736	
観光事業費支出	147, 227, 655				147, 227, 655	
観 光 資 源 整 備 ・ 開 発 事 業 費 支 出	26, 218, 576				26, 218, 576	
受入態勢整備事業費支出	1, 294, 604				1, 294, 604	
宣 伝 ・ 誘 致 活 動 推 進 事 業 費 支 出	32, 737, 944				32, 737, 944	
人 件 費 支 出	86, 976, 531				86, 976, 531	
管理費支出	87, 648, 266				87, 648, 266	
会 議 費 支 出	618, 997				618, 997	
事 務 費 支 出	12, 208, 643				12, 208, 643	
人 件 費 支 出	74, 820, 626				74, 820, 626	
受託事業費支出						
施 設 管 理 運 営 等 受 託 事 業 費 支 出	38, 770, 982				38, 770, 982	
他会計への繰入金支出	15, 424		3, 275, 000	△ 3, 290, 424	0	
コンベンション開催準備資金貸 付事業特別会計への繰入金支出	15, 424			△ 15, 424	0	
一般会計への繰入金支出			3, 275, 000	△ 3, 275, 000	0	
貸付金支出						
コンベンション開催準備 資 金 貸 付 金 支 出		6, 000, 000			6, 000, 000	
事業費支出		15, 424	34, 764, 929		34, 780, 353	
貸 付 事 業 費 支 出		15, 424			15, 424	
売 店 事 業 費 支 出		0	34, 764, 929		34, 764, 929	
事 業 活 動 支 出 計	343, 941, 944	6, 015, 424	38, 039, 929	△ 3, 290, 424	384, 706, 873	
事業活動収支差額	△ 4,550	0	△ 397, 109	0	△ 401,659	

					<u> (単位:円)</u>	
科目	一般会計	コンベンション 開催準備資金貸付 事業特別会計	収益事業特別会計	内部取引消去	合	計
Ⅱ 投資活動収支の部						
1.投資活動収入						
投資有価証券売却収入	10, 695, 000				10, 69	5,000
投資有価証券売却収入	4, 550					4, 550
投 資 活 動 収 入 計	10, 699, 550				10, 69	9, 550
2. 投資活動支出						
固定資産取得支出	7, 245, 840				7, 24	5,840
投資活動支出計	7, 245, 840				7, 24	5, 840
投資活動収支差額	3, 453, 710				3, 45	3, 710
Ⅲ 財務活動収支の部						
1. 財務活動収入						
借入金収入		12, 000, 000			12, 00	0,000
コンベンション開催準備 資 金 借 入 金 収 入		9, 000, 000			9, 00	0,000
一時借入金収入		3, 000, 000			3, 00	0,000
財務活動収入計		12, 000, 000			12, 00	0,000
2. 財務活動支出						
借入金返済支出		12, 000, 000			12, 00	0,000
コンベンション開催準備 資 金 借 入 金 返 済 支 出		9, 000, 000			9, 00	0,000
一時借入金返済支出		3, 000, 000			3, 00	0,000
財務活動支出計		12, 000, 000			12, 00	0,000
財務活動収支差額		0				0
当 期 収 支 差 額	3, 449, 160	0	△ 397, 109		3, 05	2, 051
前期繰越収支差額	17, 983, 746	0	9, 895, 487		27, 87	9, 233
次期繰越収支差額	21, 432, 906	0	9, 498, 378		30, 93	1, 284

監 査 報 告 書

平成22年5月11日

財団法人広島観光コンベンションビューロー 理事長 大 田 哲 哉 様

財団法人広島観光コンベンションビューロー

- 監事 石川順三 印
- 監事 佐々木 博信 印

平成21年度財団法人広島観光コンベンションビューロー事業報告書、貸借対照表、正味財産増減計算書、収支計算書及び財産目録を監査の結果、相違ないものと認めます。